Протокол № 20
публичных слушаний
«21» октября 2015 года
зал заседаний администрации района
начало 11 часов 00 минут
Председательствующий: Казьмин Юрий Анатольевич — председатель постоянной депутатской комиссии по депутатской деятельности, регламенту, правотворчеству, развитию местного самоуправления, правопорядку, связям с общественностью и средствами массовой информации.
Секретарь: Новикова Наталья Алексеевна — депутат районного Совета народных депутатов по избирательному округу № 16.
Присутствовали: главы сельских поселений, члены постоянной депутатской комиссии по депутатской деятельности, регламенту, правотворчеству, развитию местного самоуправления, правопорядку, связям с общественностью и средствами массовой информации, представители партийных, общественных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории района, жители района.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области.

Докладывает Селина Е.С. - начальник отдела правового обеспечения деятельности администрации района

Слушали: Селину Е.С., начальника отдела правового обеспечения деятельности администрации района. Докладчик ознакомила присутствующих с проектом решения «О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области», обнародованного (опубликованного) в газете «Ливенский край» от 28 сентября 2015 года № 37. 

Докладчик отметила, что изменения в Устав Ливенского района вносятся в связи с произошедшими изменениями в Федеральных законах от 29.06.2015 года    № 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты в Российской Федерации», от 30.03.2015 года № 63-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы», от 29.06.2015 года         № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Проектом приводятся в соответствие статьи Устава Ливенского района, регламентирующие вопросы местного значения района, полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения. Уточняются перечень вопросов, выносимых на публичные слушания, и документы, касающиеся бюджета района, которые подлежат официальному опубликованию.
   
Выступил: 

Казьмин Ю.А., председатель постоянной депутатской комиссии по депутатской деятельности, регламенту, правотворчеству, развитию местного самоуправления, правопорядку, связям с общественностью и средствами массовой информации и предложил одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области» и внести его на рассмотрение в повестку очередного заседания районного Совета народных депутатов.

Голосовали «за» - единогласно.

Решили: рекомендовать Ливенскому районному Совету народных депутатов Орловской области принять решение «О внесении изменений в Устав Ливенского района Орловской области».
Председательствующий
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