ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Лютовском сельском поселении

01 мая 2018 года

Начало 18.00 часов

Зал заседаний администрации 

Лютовского сельского поселения

Председательствующий: Воробьев А.В. – председатель Лютовского сельского Совета народных депутатов.

Присутствовали: жители Лютовского сельского поселения в количестве 32 человек, депутаты Лютовского сельского Совета народных депутатов в количестве 7 человек, руководители предприятий, находящихся  на территории Лютовского сельского поселения в количестве 3 чел., представители политических партий в количестве 4 чел.. Итого присутствующих 46 чел..

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства Лютовского сельского поселения».
Докл. А.В.Воробьев  – глава Лютовского сельского поселения.

2. «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета Лютовского сельского поселения Ливенского района за 2017 год».
          Докл. О.И. Селина  – начальник отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Лютовского сельского поселения.
Слушали: Воробьева А.В., главу Лютовского сельского поселения, который в своём выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства Лютовского сельского поселения», обнародованного (опубликованного) в «Информационном бюллетене Лютовского сельского поселения» от 01.04.2018г. №6/1.

           Выступили: Злобин И.Н., депутат Лютовского сельского Совета народных депутатов с предложением одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства Лютовского сельского поселения. 

Голосовали «за» - единогласно.

Решили: Рекомендовать Лютовскому сельскому Совету народных депутатов принять решение о внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 28.04.2012 г. № 11/55-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области.

 Слушали: О.И. Селину  – начальника отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Лютовского сельского поселения, которая рассказала об итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения за 2017 год. Проект отчета об исполнении бюджета за 2017 год обнародован (опубликован) в «Информационном бюллетене Лютовского сельского поселения» от 01.04.2018г. №6/1

Выступили: Анцупова И.Г., депутат Лютовского сельского Совета народных депутатов с предложением одобрить проект отчёта об исполнении бюджета за 2017 год. 

Голосовали «за» - единогласно.

Решили: Рекомендовать Лютовскому сельскому Совету народных депутатов принять решение об итогах исполнения бюджета Лютовского сельского поселения за 2017 год.

Председательствующий                                                                        А.В. Воробьев
