   ПРОТОКОЛ

публичных слушаний   в Беломестненском сельском поселении

15.08.2018 г. , 18-00 часов

            Администрация

                      Беломестненского сельского поселения


Председательствующий: Платошкин А.Н. – председатель Беломестненского сельского Совета  народных депутатов.


Присутствовали: жители Беломестненского сельского поселения в количестве 47 человек, представители предприятий, учреждений 3 чел., депутаты Беломестненского сельского Совета народных депутатов-7чел.




ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Об итогах исполнения бюджета Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области за 1 полугодие 2018 года.

2. О внесении  изменений в решение Беломестненского сельского Совета народных депутатов  «Об утверждении Правил благоустройства территории Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области

Слушали: бухгалтера администрации Пушкину Е.С., которая сообщила, что доходы бюджета поселения за 1 полугодие 2018 года в целом составили 1555,143 тыс.руб., что соответствует 28,7% годового плана.

Из общего объема доходов бюджета поселения 53,4% составляют налоговые и неналоговые доходы, 46,6% - безвозмездные поступления.

Налог на доходы физических лиц поступил в размере 132,490 тыс.руб., что составляет 48,2% от годового плана. Налог на имущество поступил в размере 9,718 тыс.руб., или 3% годового плана. Земельный налог поступил в размере 466,788 тыс.руб., или 31,1% от годового задания. Доходы от сдачи в аренду имущества составили 5,602 тыс.руб., или 12,4% годового плана. Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 203,302 тыс. руб. превысив плановые значения в 4 раза.

Расходы бюджета поселения в отчётном периоде составили 1747,076 тыс.руб., что составляет 31,6% от общего объёма бюджетных обязательств года. 

Расходы бюджета поселения на оплату труда с начислениями составили 857,525 тыс.руб., что составляет 43,4% от годового плана. На оплату коммунальных услуг направлено 29,927 тыс.руб. или 57,3% годового плана.

Обязательства бюджета поселения по жилищно-коммунальному хозяйству за 1 полугодие  2018г  исполнены в сумме 363,873 тыс.руб., что составляет 20,3% годового плана. 

По разделу культура иные межбюджетные трансферты по организации и обеспечению жителей поселения услугами организации культуры исполнены в сумме 175,000 тыс.руб., что составляет 36,6% годового плана.
Вопросов от участников публичных слушаний не поступило.

Решили: Рекомендовать  администрации Беломестненского сельского поселения принять постановление  об итогах исполнения бюджета  Беломестненского сельского поселения Ливенского района за 1 полугодие 2018 года.

Слушали по второму вопросу: Платошкин А.Н. – глава Беломестненского сельского поселения  в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения Беломестненского сельского Совета народных депутатов  «О внесении  изменений в решение Беломестненского сельского Совета народных депутатов от 24 апреля 2012 г. №58 «Об утверждении Правил благоустройства территории Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области», опубликованного  в Информационном бюллетене Беломестненского сельского поселения от 20 июля   2018 г. № 12.


Выступили: Калиничева Т.Н., депутат Беломестненского сельского Совета народных депутатов,  с предложением одобрить  проект решения Беломестненского сельского Совета народных депутатов  «О внесении  изменений в решение Беломестненского сельского Совета народных депутатов от 24 апреля 2012 года №58 «Об утверждении Правил благоустройства территории Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области»


Голосовали: «за» - единогласно.


Решили: Рекомендовать  Беломестненскому сельскому Совету народных депутатов  принять решение «О внесении  изменений в решение Беломестненского сельского Совета народных депутатов  от 24 апреля 2012 года №58 «Об утверждении Правил благоустройства территории Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области»


Председательствующий     
                     А.Н.Платошкин

