
ПРОТОКОЛ 

Публичных слушаний по проекту постановления
Об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области  за 1 полугодие 2019 года. 


Администрация  Никольского сельского поселения

16.09.2019 года
18-00

Председательствующий – Амелякин С.Н., глава Никольского сельского поселения 
Присутствовали: жители  Никольского сельского поселения - 17 чел, представители предприятий и  учреждений, расположенных на территории Никольского сельского поселения – 13 чел. Итого присутствующих -  30 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области за  1 полугодие 2019 года .
СЛУШАЛИ:
Амелякина Сергея Николаевича, главу Никольского сельского поселения,  в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом постановления Об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района  за  1 полугодие 2019 года. опубликованного в  Информационном бюллетене Никольского сельского поселения от 17.08.2019 г. № 13/а
ВЫСТУПИЛА:
 	Генералова Н.Н. ведущий специалист ЖКХ администрации Никольского сельского поселения с предложением одобрить проект постановления  Об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области за  1 полугодие  2019 года.
ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: 
Рекомендовать  администрации Никольского сельского поселения принять проект постановления «Об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района  за  1 полугодие 2019 года».
                                                                                

Председательствующий                                                        С. Н.Амелякин
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