Информация 
о проведении публичных слушаний в Ливенском районе.

         Ливенским районным Советом народных депутатов 19 июня 2019 года  были проведены публичные слушания по проекту решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”. 
        Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило, соответственно рекомендаций и иных документов по итогам слушаний не принималось.
Ливенский районный Совет народных депутатов 
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 публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского  района Орловской области»

19 июня 2019 года
зал заседаний администрации района
начало 15 часов 00 мин.


       Председательствующий – Савенкова Марина Николаевна – председатель Ливенского районного Совета народных депутатов Орловской области.
       Секретарь - Цеделёнкова Елена Ивановна, начальник отдела по организации работы районного Совета аппарата Ливенского районного Совета народных депутатов. 
       Присутствовали: жители Ливенского района, в количестве 37 человек. 
       Повестка дня: 
       Рассмотрение проекта решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”.
       Слушали:
 Болотскую Наталью Алексеевну, начальника управления организационной и правовой работы администрации Ливенского района, которая ознакомила участников публичных слушаний с проектом решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”, обнародованного (опубликованного) в газете “Ливенский край” от 28 мая 2019 года № 9. 
      Выступил: 
Потапов Игорь Николаевич, председатель постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, депутатской деятельности, правовому регулированию, взаимодействию с правоохранительными органами и общественными объединениями с предложением одобрить проект решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”.
Голосовали «за» - единогласно
Решили: 
1. Рекомендовать Ливенскому районному Совету народных депутатов принять проект решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”.
2. Направить протокол публичных слушаний в Ливенский районный Совет народных депутатов.



Председательствующий                                                                     М.Н. Савенкова

Секретарь                                                                                          Е.И. Цеделёнкова

