ПРОТОКОЛ № 2
Публичных слушаний по проекту постановления
Об итогах исполнения бюджета Речицкого сельского поселения Ливенского района Орловской области  за 3 месяца  2019 года
Администрация  Речицкого сельского поселения
23.05. 2019 года

17-00

Председательствующий – Ревин С.В., глава Речицкого сельского поселения 
Присутствовали: жители  Речицкого сельского поселения - 23 чел, представители предприятий и  учреждений, расположенных на территории Речицкого сельского поселения – 12 чел. Итого присутствующих -  35 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Об итогах исполнения бюджета Речицкого сельского поселения Ливенского района Орловской области за  3 месяца  2019 г.

СЛУШАЛИ:

Гритченко Елену Юрьевну, начальника отдела по планированию, финансам, бухгалтерскому учету и отчетности администрации Речицкого сельского поселения,  в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом постановления Об итогах исполнения бюджета Речицкого сельского поселения Ливенского района  за  3 месяца  2019г. опубликованного в  Информационном бюллетене Речицкого сельского поселения от  24.04.2019 г., №8 
ВЫСТУПИЛА:
 
Кожухова М.А. бухгалтер ООО «Речица»  с предложением одобрить проект постановления Об итогах исполнения бюджета Речицкого сельского поселения Ливенского района Орловской области за  3 месяца  2019г.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: 
Рекомендовать  администрации Речицкого сельского поселения принять проект постановления Об итогах исполнения бюджета Речицкого сельского поселения Ливенского района  за  3 месяца  2019 г.

председательствующий                                                        С. В. Ревин

