 Образовательные организации в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», Федеральным Законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Семейным кодексом, Кодексом РФ об административных правонарушениях и другими нормативно-правовыми 

- выявляют  несовершеннолетних,   не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в общеобразовательных учреждениях, принимают меры по их воспитанию и получению ими  среднего (полного) общего образования;

- ведут учет  детей, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в общеобразовательных учреждениях;

- выявляют причины и условия,  способствующие пропуску занятий по неуважительным причинам;

    - осуществляют ведение документации по учету и движению обучающихся  и своевременно информирует  управление  образования и комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, о детях, прекративших или уклоняющихся  от  обучения.

Ежедневный  контроль   посещаемости учебных занятий осуществляют классные руководители и ведут ежедневный учёт посещаемости обучающимися занятий в специальном журнале, выясняют  причины отсутствия у обучающегося,  его родителей (законных представителей). Если занятия были пропущены без уважительной причины и родители  не знали об этом,  педагоги предупреждают  их о необходимости усиления  контроля    поведения  ребенка и посещаемостью школьных занятий.  

  Помимо беседы классного руководителя проводится индивидуальная консультация с педагогом-психологом.
  Если  родители не принимают надлежащих мер для возвращения ребенка в школу,    школа предупреждает  их  в письменной форме об административной ответственности  за уклонение от своих основных обязанностей  по  воспитанию и получению детьми  основного общего образования (ст. 63 ч.2 Семейного кодекса РФ,  ст. 52 ч.2 Закона РФ «Об образовании»). 

 В случае,   когда  работа  с  ребенком и  родителями не дали должных результатов, и несовершеннолетний без уважительных причин  продолжает не посещать занятия,   обучающего ставят  на  внутришкольный   учет с уведомлением родителей (законных представителей) и проводится с ним индивидуальная профилактическая работа.
