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Введение

  Говорят, что новое – это хорошо забытое старое. Возвращается к нам нужная информация из далёкого и не очень прошлого, заставляет заглянуть в отдалённые уголки от центральной деревни.  Ведь источниками, питающими человека, являются территориально-бытовая и природно-географическая среда, привязанность к родному краю.

    Читая страницы «Ливенские дали» из «Ливенской газеты», обратила внимание на строки «Среди полей и холмов, звеня на перекатах и образуя спокойные заводи, поросшие осокой и ивами. Неторопливо несёт свои воды речка Ливенка, давшая название нашему городу».

    Но мы знаем, что река Ливенка образуется при слиянии Ливенки Лесной и Полевой. Их исток находится в районе населённого пункта «Полевские Выселки», относящегося к Дутовскому поселению.

     К сожалению, сегодня никто не живёт в этой местности. В 2002 году последний житель покинул родные места. Именно статья о Ливнах подтолкнула меня на мысль найти информацию о том, почему так названы населённые пункты в нашем Дутовском поселении, где центральной деревней считается Семенихино.

1.1. Цель, задачи, объект исследования, предметы исследования, методы исследования

Цель:

познакомиться с историей названия деревень Дутовского сельского поселения, выявить  топонимику деревни Головище (Космаковка). 
Задачи:
-выявить топонимику деревень Дутовского поселения;

-найти ответ на проблемный  вопрос «Почему деревня называется Головище (Космаковка)?»

-осуществить выборку материала о повторяющихся названиях  наших деревень в разных поселениях Ливенского района;

-развивать стремление к активному образу жизни посредством экскурсий по отдалённым населённым пунктам, встреч со старожилами;

-формировать основы здорового образа жизни;

-вовлечь обучающихся в систему дел патриотической, общественно ценной направленности;

-развивать опыт сбора воспоминаний о родных местах;

-развивать навыки работы с литературой.

Объект исследования: деревня Головище Дутовского сельского поселения

Предметы исследования: фотографии, вырезки из «Ливенской газеты», книга В.Барабанова, О. Якубсона «Ливенский край - частица земли русской»,устные воспоминания.
Методы исследования: 

-документальный (изучение периодических изданий «Ливенской газеты»,    электронных ресурсов, посвящённых истории деревень Дутовского поселения);

-устного опроса(встречи и беседы с жителями деревни Головище)

-фотографирование

-отбор материала  и подведение итогов

1.2. Описание методики работы

1.Определение темы, цели и задач работы.

2.Формирование творческой группы:

.Автор: Горностаева Галина Анатольевна, учитель 

                            русского языка и литературы.

3.Определение источников, способов сбора информации:

         а) Материалы со страниц «Ливенской газеты»;

         б) Информация из книги В.Барабанова, О. Якубсона «Ливенский край-                                         

             частица земли русской».

         в) Беседа со старожилами в д.Головище.

4.Осуществление сборов информации.

5.Оформление и предоставление выполненной работы.

2.Основная часть
Топонимика деревень Дутовского поселения
2.1.Вступление
    Ливенский район-маленькая жемчужина в разноцветном ожерелье России. Крохотным он кажется по сравнению с огромной страной, но это наша малая родина. Неповторимы её история, народное творчество. Небольшой страницей в жизнь района вписывается и наше Дутовское поселение со своей историей и традициями. Живёшь на своей улице и, кажется, всё знаешь: тропинки, закоулочки, такие близкие и родные. Но сколько неизведанного и интересного хранит каждый уголок родного села.

  Наше Дутовское поселение расположено в бассейне реки Ливенка Лесная в северо-западной части Ливенского района. На западе и северо-западе граничит с Верховским районом, на северо-востоке с Краснозоренским, на востоке - с Лютовским поселением, а на юге - со Здоровецким поселением. Протяжённость с севера на юг-15 км, с запада на восток-12км.

2.2. Топонимика деревень

 Из разных источников я черпала информацию о деревнях, расположенных на территории нашего поселения, и вот что узнала:

      Семенихино - деревня, центр Дутовской сельской администрации. Известна с 17 века, расположена « под Евлановым Рогом, меж Изрогов. На речке Лесной Ливенке». Межевая книга 1693 года свидетельствует, что в деревне был 21 двор помещиков-однодворцев, 3 двора деловых людей, назначенных к работе. Жители были наделены землёй, сенокосами по « речке по лесной Ливенке и по Ключевому Колодезю и меж поль, по лугам и дикому полю».

    А в балке, недалеко от деревни, есть небольшой бочажок, который представляет собой водное «блюдце». Из него течёт, журча на перекатах ручеёк-это уже исток реки Ливенки Полевой: местность пониженная,  заболоченная, густо заросшая крушиной, ивой, тростником, осокой.   

   Название патрономическо е- по фамилии поместного служилого человека Семенихина.

     Дутое – село (так как очень давно была построена деревянная церковь, а потом приход  стал Парахинским). Деревня известна с 17 века. Расположена «под Евлановым рогом, меж Изрогов, на  реке Лесной Ливенке». Межевые 1693года свидетельствуют, что в деревне были 21 двор помещиков-однодворцев, 3 двора деловых людей, назначенных к работе. Жители были наделены землёй, сенокосами по Лесной Ливенке и по «Ключевому Колодезю и меж поль, по лугам, дикому полю».

     Известна с 17 века. В писцовой книге 1616 года сообщается, «деревня, что была займище  Алексея Зайцева, Дутое тож», раскинулось на  Гниловодах, под Красным лесом. В ней насчитывалось 22 помещичьих двора и 9 крестьянских. Во времена татарского нашествия деревня не раз подверглась разорению.

    В 1610году, как гласит легенда, татары здесь уничтожили всё, что  создали человеческие руки, но на обратном пути грабители погрязли в прибрежных болотах реки Ливенки Лесной и погибли. Название села Дутая - от слова «дуть», делать что-либо без передышки, с азартом, увлечением.

       Рог - эта деревня известна с 17 века. Впервые упомянута в   «Приправочной книге 1615 года»: «деревня Роговая под Красным лесом, под Евлановым Рогом». В 1678 году в деревне проживали 15 помещиков-однодворцев: Манцовы, Огибаловы. Соповы, Алтуховы, Кожуховы, Солоповы,  Афонины . Крестьян и бобылей не было. Через 15 лет количество помещиков возросло до 23 человек. У них было 5 детей. Однако 13 дворов помещиков пустовали, и ещё 3 крестьянских. Пашни было 116 четей (58 гектаров) и луга по Лесной Ливенке, по лугам, верхам ( оврагам) и по дикому полю через Моховой верх и по Моховому верху. По переписи 1926года здесь проживали 478 человек в 92 дворах, имелся пункт ликвидации неграмотности. Название от диалектного Рог - отвершек,  ответвление оврага.

       Губанова-деревня. Известная с 17 века. Согласно Писцовой и межевой книге 1678 года «деревня Губанова поселена вновь», в ней 19 однодворцев. Название - по первопоселенцам Губановым. 

   Костомарова - деревня, которую основали однодворцы в 17 веке. По данным 1678 года её населяли 16 человек. Название патрономическое – по фамилии Костомаров.

Лопашина - деревня была владельческая, 6 дворов. Есть предположение, что название деревня получила по человеку по фамилии Лопахин. (Эта фамилия относится к типу малораспространённой на территории России, в летописных источниках указывается, что её носителями были знатные люди из русского владимирского боярства в 18-19в. Но конечно, не наш Лопахин является прототипом героя «Вишнёвого сада» Чехова, ставший  владельцем имения, в котором были рабами его дед и отец, где их даже на кухню не пускали). 

  Мальцево - деревня, которую в начале 18 века основал служилый человек по фамилии Мальцев. Сейчас в ней живут люди с разными фамилиями.

           Но вот о деревне Головище ( а сегодня ещё называют и Космаковка)  ничего не удалось найти на бумажных носителях и на электронных ресурсах. А хочется узнать, почему называется Головище - Космаковка? И позвало любопытство в дорогу: на деревню посмотреть, со старожилами встретиться. Я увидела настоящий русский зимний пейзаж. Если была бы вечером, то обязательно вспомнила  гоголевские произведения                       ( например, «Ночь перед рождеством»). Вот она деревенька с домами разных лет: от  избушки-хаты до шведского дома.

  К кому зайти? Решилась в домик над оврагом. Рядом лес. Мне рады,  приглашают в дом. Кто она?  Селеменева Клавдия Михайловна 1929 года рождения. Оказалось, что родилась она в д. Костомарова, а на Головище вышла замуж 5 февраля в 1956 года . Рассказала, что было 20 дворов в то время, и в каждом доме жили 7-9 человек, а теперь 6 домов и проживает в деревне 9 человек. Гордятся они своим земляком Владимиром Петровичем Гончаровым, который родился в 1950 году. В 1976 году окончил философский факультет МГУ. В 1979 году защитил кандидатскую, а в 1993-докторскую диссертацию. Профессор. С 1979 по 1992 год работал на философском факультете МГУ в качестве доцента. Отпуск проводит в родном доме.

       Я сказала о цели визита, что надо узнать, почему их деревня называется Головище, а теперь многие называют Космаковка?

Познакомила хозяйку с материалом, который у меня  был с собой про деревни Дутовского поселения.  Она сразу, без всяких сомнений, пояснила, что Головище - начало оврага ( а овраг действительно заставил обратить на себя внимание), т.е. голова оврага, на этой голове расположены дома.

-А почему Космаковка?

-Так это название «приехало» вместе со шведом Ярлом Андерсом Матиассоном. Ведь раньше гору или голое место называли маковка. Может поэтому, ведь начал он с голой кочки.    Потом мне   пришлось заглянуть в словарь Ожегова:  нашла слово маковка, которое является многозначным :1.Плод мака, его семенная коробочка; 2.Конфета из мака (разг.); 3.Купол церкви(разг.); 4.То же, что макушка(разг.).

     Я решила, что мне  подходит последнее значение.

     Зашла к Николаю Филипповичу 1928 года рождения . Родился он в д. Костомарово, родители его в 1935 году купили дом в д. Орлово и перевезли на  Головище. Он же про Головище сказал так же, как и Клавдия  Михайловна  Селеменева, что Головище- начало оврага. А про Космаковку сказал, что от слова космак. Что обозначает возвышенность или макушка. А далее продолжил, что жизнь их деревне дал человек, который не побоялся взвалить на себя груз ответственности, начиная трудное дело с самостоятельного хозяйствования на земле. Это Ярл Андерс. С его приездом все знают Головище под названием и Космаковка.  На базе ТВ «Речица» делал он свои первые шаги на Ливенской земле. Около Речицы есть деревня Космаковка, возможно, поэтому он оставил такое название своего «хуторка». Эту версию подтвердил и сам Ярл Андерс- шведский гражданин-, потому что слишком местность похожа.
                                                 ВЫВОД:

Я  решила, что слова космак, маковка, начало оврага (макушка)- синонимы. А ответ один: Головище - голая голова. А это обозначает одно и тоже . Каждый, с кем я разрешала свою проблему, был прав.

2.3. «НАШИ» ДЕРЕВНИ В ДРУГИХ ПОСЕЛЕНИЯХ РАЙОНА

  После посещения Головище - Космаковки  решила проштудировать книгу «Ливны-частица земли русской» и нашла, что в Речицком сельском поселении , действительно, есть   д.Космаковка, расположена она  на берегу Сосны в 16 км от Ливен.

Ищу одно, нахожу  другое, например, в этом поселении есть  д.Новый путь, а у нас колхоз « Путь Ленина» был реорганизован на    «Новый путь» в1995 году. И так назывался до 2000года.

   У нас есть д. Костомарова, а в Сергиевском поселении д.Костомаровка. Наша упоминается в документе 1678 года, а в Сергиевском- с 1777 года. Чья старше? Может тоже есть случай, и «переехала» наша Костомарова в Сергиевское поселение, (приобретя, возможно, лишь по пути букву к), как к нам речицкая Космаковка на Головище?

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

    Мне интересно было заниматься исследовательской деятельностью, потому что наш край кажется небольшим в пределах необъятной России, но он богат  и разнообразен названиями населённых пунктов, местным народным творчеством. Необходимы  встречи со старожилами: они основные хранители информации о родном крае. От этих встреч наполняется духовный мир. Появляется желание поделиться прекрасным. Пройтись к ним  по свежему воздуху - плюс нашему здоровью. Чувство гордости, что ты живёшь именно здесь.

                   ПОЛУЧЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

         В ходе работы по данной теме достигла цели: познакомилась  с историей названия деревень Дутовского сельского поселения, выявила  топонимику деревни Головище (Космаковка), осуществила выборку материала о повторяющихся названиях деревень в разных поселениях Ливенского района. В процессе работы убедилась, что ищешь одно, а находишь параллельно другое: и быт, и обычаи, и фольклор – всё есть в стороне от центральной усадьбы. Как богат тот мирок прошлым, нам надо успеть многое узнать от старожилов, чтобы потом передать тем, кто будет жить после нас. Именно здесь наша культура. Я узнала  о повторяющихся названиях деревень в разных поселениях нашего Ливенского района. Интересно, а про наши-то деревни знают в Сергиевском, Речицком поселениях? Глядишь, узнали бы что-то ещё и мы,  и они.
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