
		      Заветными тропами родного края 
                        Гимн родной природе
Человек… Что такое – человек? Некоторые скажут, что человек – это  часть общества. Действительно,  большее количество времени он проводит в социуме. Сейчас, наверное, уже тяжело представить человека вне общества, времена Робинзона Крузо ушли в далекое прошлое. А современный человек  все время стремится к совершенствованию и развитию, но желая все успеть, люди теряются и часто, сидя в бетонных зданиях, забывают о еще одной важной составляющей этого мира - о природе.
 Да,  человек давно обособился от природы, иногда осознанно, иногда против воли. Но именно сегодняшняя непростая ситуация с пандемией показала, что человек всегда будет стремиться к истокам, к природе. Люди покидают большие города, отправляются в забытые деревни  для того, чтобы вернуться «к своему началу».  
К счастью, наша страна славится своими просторами: лесами, морями, реками, степями, равнинами, низменностями и горами.
 Природа моего родного края уникальна. Да, да, Вам не показалась, природа Орловщины особенная. Не в ней кричащей дикости гор, нет бездонных морей и тропических лесов. Она  тиха, но тем и прекрасна. Именно в этих тихих, спокойных, нежных, трогательных пейзажах заключена особая прелесть и очарование. И именно поэтому мне хочется рассказать о природных богатствах моей малой родины.
Ливенский район ассоциируется у меня с лесами (нет, не таежными с вековыми соснами, а тихими, почти прозрачными), лесополосами. Дело в том, что недалеко от моего дома находится небольшой смешанный лес. Я часто бываю там со своей сестрой. В жаркие солнечные дни лучи пробиваются сквозь густые вьющиеся ветви деревьев, отражаются от глянцевых листьев и играют солнечными зайчиками на маленьких травинках. Где-то на вершине деревьев перекликаются беспокойные вороны, чуть ниже с ветки на ветку перелетают проворные дрозды. Наверное, это мои первые детские воспоминания, поэтому они такие яркие, незабываемые.
В дождливую погоду воздух пропитывается сыростью, становится влажным и тяжелым. Лес погружается в тишину, все замирает и лишь иногда редкая птица подает голос.
При выходе из леса можно обнаружить небольшую лужайку, усеянную пестрыми травами. Здесь, сидя под деревом, наслаждаясь лучами солнца, цветами, над которыми летают пчелы и бабочки, не хочется думать о проблемах, каких-то бытовых делах, хочется упасть в манящую, зеленую траву, слушать, как стрекочут сверчки и смотреть на нависшее над лужайкой бескрайнее голубое небо.
Чуть дальше, за холодными обмельчавшими водами реки Ливенки простирается еловый лес.  
… Это было весной. Природа просыпалась после длительного, тяжелого сна. Уже показались проталинки, а в небе вечером можно было услышать перекличку перелетных уток у гусей.  Еще немного, и появятся первые цветы, листья, все зазеленеет, задышит. Но вдруг что-то произошло. В воздухе  появился горький запах…это горел ельник! Кто-то поджег сухую траву, а от травы загорелись маленькие деревья, потом огонь перекинулся и на большие елки и сосны. Я живу недалеко и видела это страшное зрелище: черный дым, огненная лента. Мне казалось, что я даже слышу стон леса…
Прошло несколько лет. Ельник, хоть сильно болел и страдал, но постепенно оправился. Сейчас в нем удивительно чистый, пьянящий воздух, вокруг слышно пение птиц и журчание протекающей рядом реки. Этот лес излучает какую-то по-настоящему сказочную атмосферу: темный, загадочный, но вместе с тем пугающий. Но пугает не темнота леса, а страшные шрамы на коре, обугленные маленькие елочки, которые уже никогда не вырастут. И  это сделал человек!
Красота  моего края бесконечна! Она в каждой травинке, в каждой букашке, в каждой птичьей песне, в каждом скромном деревце. Приезжайте к нам, в наш Ливенский район.
