"С чего начинается Родина? С картинки в твоем букваре"...- эти удивительные слова из песни знакомы всем. И каждый из нас, слыша приятный голос Марка Бернеса, конечно, представляет свою малую родину. Ливенский район - это дорогое моему сердцу место, любовь к которому течет в венах с раннего детства. Ливенской земле более 400 лет лет. Много это или мало? Для меня мало, потому что я ее вижу всего лишь 15 лет, но в то же время и много, потому что я хорошо знаю историю, начало которой идет от Ливенского уезда.
Из описания орловских краеведов мы узнаем, что 28 февраля 1778 года императрица Екатерина II издала Указ об образовании Орловской губернии. В её состав одним из 13 уездов попадает и Ливенский. С XIX века уезды разделили на волости. Волости просуществовали, как и сами уезды, до 1928 года. Тогда- то на смену Ливенскому уезду и возник Ливенский район. Район был образован 30 июля 1928 года в составе Орловского округа Центрально-Чернозёмной области. 13 июня 1934 года после ликвидации Центрально-Чернозёмной области район вошёл в состав вновь образованной Курской области. 27 сентября 1937 года он снова в составе Орловской области. Стоишь на берегу реки - и все эти и другие события мысленно предстают перед глазами.
[bookmark: _GoBack] Земля моя! Ливенка моя дивная! Богата ты не только природными ресурсами, но и хорошими людьми. Жители сёл и деревень являются опорой. Они своими добрыми поступками, достижениями и подвигами прославляют тебя. В Великой Отечественной войне наши соотечественники сражались за Ливенский район,  за родной дом. Они сложили свои головы на алтарь победы. Из них шесть Героев Советского Союза: Зуйков Алексей Васильевич, Бахтин Александр Егорович, Говоров Сергей Александрович, Бахтин Семен Алексеевич, Быков Иван Михайлович, Войнов Иван Ефимович. Потомки и ныне живущие, помните об этом! Ведь благодаря им я хожу по бескрайним полям и лугам, всматриваюсь в воду, отражающую мирное, голубое небо, чувствую аромат полевых цветов, слышу пение птиц, жужжание пчёл. Это и есть истинное сокровище Ливенского района, у которого скоро праздник, и героями этого торжества являются, конечно, люди. Немало сделано ими для его развития и процветания, но еще много задач предстоит решить. Я не сомневаюсь, что в ближайшем будущем наш район будет самым обустроенным в области. И этому способствуют грамотные руководители района, хозяйств и организаций, которые небезразличны к нуждам населения.
Я счастлива, что родилась именно на этой благословенной земле! Здесь жили мои предки, я сделала свои первые шаги и произнесла знакомое всем слово «мама». Родители и учителя привили мне любовь к родине, к ее обширным богатствам. Любимый Ливенский район, с Днём Рождения тебя! Пусть жизнь бьёт ключом, удивляя всех красотой и чистотой улиц и парков! Дорогая сердцу моему малая родина, я от всей души поздравляю тебя с этим праздником! Счастья, здоровья, ясного неба над головой, солнышка в душе моим землякам!
