Информация 
о проведении публичных слушаний в Ливенском районе.

         Ливенским районным Советом народных депутатов 15 сентября 2020 года  были проведены публичные слушания по проекту решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”. 
        Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило, соответственно рекомендаций и иных документов по итогам слушаний не принималось.
Ливенский районный Совет народных депутатов 










































Протокол № 12
 публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского  района Орловской области»

15 сентября  2020 года
зал заседаний администрации района
начало 12 часов 00 мин.


       Председательствующий – Савенкова Марина Николаевна – председатель Ливенского районного Совета народных депутатов Орловской области.
       Присутствовали: Цеделёнкова Елена Ивановна, начальник отдела по организации работы районного Совета аппарата Ливенского районного Совета народных депутатов, руководители и специалисты структурных подразделений администрации Ливенского района, депутаты Ливенского районного Совета народных депутатов, главы сельских поселений, представители общественных организаций и политических партий.
      Савенкова М.Н. предложила утвердить повестку дня:
       1). Избрание секретаря публичных слушаний.
        2).Рассмотрение проекта решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”.
      Слушали по первому вопросу Савенкову М.Н., которая предложила избрать секретарем публичных слушаний Цеделёнкову Е.И.
Вопросов не поступило.
     Решили: избрать секретарем публичных слушаний Цеделёнкову Е.И.
Голосовали «за» - единогласно
       Слушали по второму вопросу  Болотскую Н.А., начальника управления организационной и правовой работы администрации Ливенского района.  Докладчик пояснила, что в соответствии с Федеральным законом от 24.04.2020
 № 148-ФЗ “О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации” депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается Уставом муниципального образования в соответствии с Законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц. Во исполнении данного закона был принят закон Орловской области от 30.06.2020 № 2501-ОЗ “О внесении изменений в Закон Орловской области  “О гарантиях осуществления полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления в Орловской области”, который определил, что депутату представительного органа местного самоуправления для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается Уставом муниципального образования и не может составлять в совокупности не менее двух и более четырех рабочих дней в месяц.   Проектом решения Ливенского районного Совета народных депутатов “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области” предлагается для депутата районного Совета народных депутатов для осуществления своих полномочий на непостоянной основе  установить три рабочих дня.
     Кроме этого, Наталья Алексеевна предложила по рекомендации управления Министерства юстиции по Орловской области, внести дополнение в статью 9 в части уточнения прав органов местного самоуправления  на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения района.
      Выступил: 
[bookmark: _GoBack]Потапов Игорь Николаевич, председатель постоянной депутатской комиссии по местному самоуправлению, депутатской деятельности, правовому регулированию, взаимодействию с правоохранительными органами и общественными объединениями с предложением одобрить проект решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”.
Голосовали «за» - единогласно
Решили: 
1. Рекомендовать Ливенскому районному Совету народных депутатов принять проект решения “О внесении изменений и дополнений в Устав Ливенского района Орловской области”.
2. Направить протокол публичных слушаний в Ливенский районный Совет народных депутатов.



Председательствующий                                                                     М.Н. Савенкова

Секретарь                                                                                          Е.И. Цеделёнкова

