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по результатам контрольного мероприятия «Анализ финансовой обеспеченности региональных полномочий в сфере обеспечением жильем отдельных категорий граждан (отдельных категорий ветеранов, отдельных категорий ветеранов войны, отдельных категорий инвалидов), переданных в соответствии с Законом  Орловской области от 02 марта 2012 года «1322-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Орловской области государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, определенных федеральным законодательством».
                 от 10 июня 2020 года

Основание для проведения параллельного контрольного мероприятия: пункт 3.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ливенского района на 2020 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ливенского района от 26 декабря  2019 года № 65-р, Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между Контрольно–счетной палатой Орловской области и Контрольно–счетной палатой Ливенского района от 24 июня 2016 года.

Цель контрольного мероприятия: проверка законности, результативности (эффективности) использования субвенций, выделенных в 2019 году на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».
 
Предмет контрольного мероприятия: средства, направленные на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». Нормативные правовые акты и иные документы, определяющие порядок обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Распорядительные, платежные и иные первичные документы, подтверждающие использование бюджетных средств, направленных на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Бухгалтерская и иная отчетность, справочно-цифровые и иные материалы, относящиеся к теме проверки.

 Объекты контрольного мероприятия:
-управление муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области.

 Проверяемый период деятельности: 2019 год

 Срок проверки: с 03 июня  2020 года по 10 июня  2020 года.

Исполнитель контрольного мероприятия: Писарева Е.Е. - председатель Контрольно–счетной палаты Ливенского района Орловской области.
Предоставление первичных учетных (бухгалтерских)  документов обеспечено:
-консультантом (бухгалтером) управления муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области -  Сергеевой Е.П. 
-ведущим специалистом управления муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области -  
Никульниковой Т.А. – ответственным лицом по реализации мер социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями ветеранов и инвалидов ВОВ, членов погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ  на территории Ливенского района.

По итогам контрольного мероприятия  установлено:
В соответствии с Решением Ливенского районного Совета народных депутатов от 20.12.2018г №27/330-РС «О бюджете Ливенского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»  главным распорядителем,  получателем средств бюджета по исполнению государственных полномочий  органом местного самоуправления, в части обеспечения  жильем ветеранов и инвалидов ВОВ, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ является управление муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области.
Управление муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области имеет юридический адрес:
303817, Орловская область, г. Ливны, ул. Курская 14.
Фактический адрес местонахождения: Орловская область, г. Ливны, ул. Воронежская д. 4
Управление муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области имеет следующие реквизиты:
ИНН-5715001869, КПП -570201001, ОРГН-1025702458198
Право первой подписи имеет  начальник управления муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области  -  Кривцова Н. Н.;
Право второй подписи за проверяемый период имеет консультант (бухгалтер) управления муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области -  Сергеева Е. П.
Управление муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением  «Об управлении муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района Орловской области» утвержденного решением Ливенского районного Совета народных депутатов Орловской области от 28 ноября 2013 года №26/295-РС (с внесенными изменениями).

1.Анализ нормативной правовой базы, распорядительных документов, необходимых для реализации  мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов  и инвалидов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны на территории Орловской области.

	Постановлением Правительства Орловской области от 04 февраля 2010 г. №34 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и ветеранов боевых действий, членов семей погибших (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, и порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой отечественной войны на территории Орловской области» утвержден Порядок предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем указанных  категорий   граждан.
	В соответствии с п.3 Порядка мера социальной поддержки по обеспечению жильем осуществляется в форме социальных выплат на приобретение жилых помещений за счет субвенций из областного бюджета в пределах ассигнований, выделенных на эти цели из федерального бюджета, а также собственных средств граждан.
	Социальная выплата членам семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ предоставляется в размере, не превышающем расчётную стоимость 36 кв. м. общей площади жилья на одного человека,  исходя из средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Орловской области, установленная федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством РФ (Приложение №2).
Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения в Орловской области на 4 квартал 2019 года согласно Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 18 сентября 2019г. №553/пр составила 31854,00 руб. за 1 квадратный метр.
Для получения субвенций из областного бюджета органы местного самоуправления муниципальных районов ежемесячно не позднее 1 числа месяца, следующего за отчетным периодом, представляют в Департамент социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области списки граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, изъявивших желание получить социальную выплату на приобретение жилого помещения, правовые акты органов местного самоуправления о постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, документы, в соответствии с которыми эти акты приняты, которые регистрируются Департаментом социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области в день их поступления.

2.Анализ расходования субвенций выделенных на обеспечение жильем ветеранов ВОВ,  членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ.

Расходование субвенций на приобретение жилья ветеранам (инвалидам) ВОВ, членам семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ осуществлялось в соответствии с утвержденными ассигнованиями в рамках Закона Орловской области от 03 декабря 2018 года №2289-ОЗ «Об областном бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и  2021 годов» (с учетом внесенных изменений). Соглашение о предоставлении субвенций Ливенскому району не заключалось.
В соответствии с Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Ливенского района, утвержденного приказом управления финансов администрации Ливенского района от 30.12.2016 №135 , изменения (увеличение) в расходную часть бюджета Ливенского района на 2019 год, были внесены на основании Приказа управления финансов администрации Ливенского района от 13 декабря 2019 г. №198 и Уведомления Департамента финансов Орловской области №8199 от 10.12.2019 года в сумме 1146,800 тыс. руб.
Согласно отчету  управления муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района об исполнении бюджета на 01.01.2020г., форма ОКУД – 0503127 , расходы по разделу 1003 БП 00051340322 сложились следующим образом:
-утверждено – 1146,800 тыс. руб., исполнено 1146,744 тыс. руб.,  или 100,0% утвержденных назначений.
Получателем социальной выплаты на приобретение жилья в 2019 году являлась супруга  (вдова) умершего участника ВОВ Булгакова  Л.И.
	Согласно предоставленных документов (пункт 10 Порядка) Булгакова  Л.И. была признана нуждающейся в получении жилого помещения в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», Федерального закона РФ от 12 января 1995 года №-ФЗ, постановлением  Правительства Орловской области от 04 февраля 2010 года №34 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и ветеранов боевых действий, членов семей погибших  (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов, и Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны на территории Орловской области».
Сделка по отчуждению имущества (договор дарения) по адресу: Орловская область, Ливенский район, пос. Нагорный, д. 4 кв. 3 , общей площадью 29,9 кв. м., собственником которого Булгакова Л.И. являлась ранее - до 27.12.2013 года, проведена более чем за пятилетний период, предшествующий дню принятия решения о предоставлении гражданину социальной выплаты. Соответственно данный факт не  противоречит условию получения мер социальной поддержки по обеспечению жильем.
Во исполнение п. 9 Порядка (Приложение №2) на основании Постановления администрации Ливенского района от 01.07.2019 года №229,  Булгакова  Л.И. была поставлена на учет в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий.
	С целью получения субвенций из областного бюджета все необходимые документы на получателя были предоставлены в Департамент социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области  для регистрации.
	Согласно Распоряжению Правительства Орловской области  от 05 декабря 2019г. №590-р, Булгакова Л.И. была включена в Реестр получателей социальной выплаты на перечисление средств по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов ВОВ, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ по муниципальному образованию «Ливенский район» в сумме 1146,744 тыс. руб.
Социальная выплата Булгаковой Л.И. предоставлена в размере 1146,744 тыс. руб., что соответствует условиям расчета, пункт 8 Порядка (Приложения №2). 
	Распоряжением администрации Ливенского района от 13.11.2019 года №509-р принято решение о выделении персональной социальной выплаты, Булгаковой Л.И., вдове умершего участника ВОВ в размере 1146,744 тыс. руб. на приобретение жилого помещения в собственность за счет средств федерального бюджета.
	Перечисление денежных средств на счет открытый в отделении Федерального казначейства по Орловской области  от Департамента строительства, топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области Ливенскому району произведено платежным поручением №686976 от 18.12.2019 года в сумме 1146,744 тыс. руб.
	Денежные средства  в адрес управления муниципального имущества и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ливенского района в сумме 1146,744 тыс. руб. перечислены управлением финансов администрации Ливенского района по расходному расписанию  №607/0046/1   от 20 декабря 2019 года.
	Социальная выплата  – субсидия на приобретение жилья вдове умершего ветерана ВОВ – Булгаковой Людмиле Ивановне перечислена на именной блокированный счет получателя  (40817810910030011074) в  Орловский РФ АО «Россельхозбанк» по ЗКР №912 от 25 декабря 2019 года в сумме 1146,744 тыс. руб., т. е. в трехдневный срок, со дня предоставления ею договора купли – продажи - 23 декабря 2019 года.
На основании договора купли-продажи от 12 декабря 2019 года, Булгаковой  Л.И. приобретено в собственность жилое помещение по адресу: Орловская область, г. Ливны,  ул. Октябрьская д. 29 , кв. 150, площадью 33,1 кв. м.
	Стоимость жилого помещения составила 1200,000 тыс.  руб., из которых:
-1146,744 тыс. руб. – денежные средства, выделенные на основании Распоряжения Правительства Орловской области от 05 декабря 2019 года  №590-р, социальная выплата на обеспечение жильем ветеранов и инвалидов ВОВ, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ;
-53,256 тыс.  руб. – собственные средства Покупателя.
	На основании постановления администрации Ливенского района от 26 декабря 2019 года № 452 Булгакова  Л.И. снята с учета.
Длительность нахождения получателя на учете составила -  5 месяцев, 26 дней.
Судебных решений по обеспечению жилыми помещениями участников ВОВ (инвалидов) и лиц к ним приравнённым по состоянию на 01.06.2020 года в Ливенском районе нет.
По состоянию на 01.06.2020г. лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий на основании Указа Президента РФ от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», Федерального закона РФ от 12 января 1995 года №-ФЗ, постановления  Правительства Орловской области от 04 февраля 2010 года №34 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и ветеранов боевых действий, членов семей погибших  (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов, и Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны на территории Орловской области» в Ливенском районе нет.
Общая численность ветеранов ВОВ (инвалидов) по состоянию на 01.06.2020 года  в Ливенском районе составила – 5 человек, численность вдов погибших (умерших) и инвалидов и участников ВОВ – 56 человек.
К числу потенциальных получателей социальных выплат на получение жилья на заявительной основе,  в рамках Указа Президента РФ от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», Федерального закона РФ от 12 января 1995 года №-ФЗ, постановления  Правительства Орловской области от 04 февраля 2010 года №34 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и ветеранов боевых действий, членов семей погибших  (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов, и Порядка предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны на территории Орловской области», следует отнести категорию вдов погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ.
Уточненные сведения по количеству потенциальных получателей в районе отсутствуют по причине того, что анализ данной категории не проводился.
	По итогам контрольного мероприятия нецелевого использования субвенций не установлено. Сроки перечисления социальной выплаты на блокированный счет получателя не нарушены. 
	По итогам контрольного мероприятия установлено нарушение срока снятия гражданина – получателя с учета в качестве нуждающегося в жилом помещении (раньше на 4 дня), на основании следующего:
-государственная регистрация права  собственности, на жилое помещение Булгаковой Л.И., произведена 30 декабря 2019 года (Выписка из Единого государственного реестра недвижимости Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Орловской области);
	-снятие с учета в качестве нуждающегося в жилом помещении выполнено 26 декабря 2019 года на основании Постановления администрации Ливенского района от 26.12.2019 года  №452.
	В соответствии с пунктом  18 Порядка (Приложение №2) копия  свидетельства о государственной регистрации права собственности гражданина-получателя на жилое помещение подтверждает целевое использование средств и является основанием для снятия его с учета в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий.
	Выводы:
1.Общий объем проверенных средств составил 1146,744 тыс. руб.  – средства федерального бюджета.

1.Нецелевого использования субвенций не установлено.
2.Последовательность перечисления субвенций по срокам, установленная в Порядке не нарушена.
3.Нарушены сроки снятия с учета гражданина-получателя в качестве нуждающегося в жилом помещении.




Председатель контрольно-счетной 
палаты Ливенского района    
Орловской области                                                                               Е.Е. Писарева  

                                
Начальник управления муниципального
имущества и жилищно-коммунального
хозяйства администрации Ливенского района                           
Орловской области                                                                                 Н.Н. Кривцова


Консультант (бухгалтер) управления 
муниципального имущества и 
жилищно-коммунального хозяйства 
администрации Ливенского района
Орловской области                                                                                  Е.П. Сергеева 
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