Отчет главы Ливенского района Орловской области

 о результатах его деятельности и о результатах деятельности администрации Ливенского района Орловской области за 2020 год

Уважаемые депутаты!

В соответствии с требованиями Устава Ливенского района представляю отчет Главы Ливенского района о результатах его деятельности и деятельности администрации Ливенского района за 2020 год. 

2020 год был сложным для всей Российской Федерации. Пандемия коронавирусной инфекции COVID-19 в корне изменила нашу жизнь. Помимо угрозы для здоровья людей, пандемия отразилась на финансовой деятельности всех хозяйствующих субъектов, доходах и уровне жизни каждого из нас.

На территории района расположены 145 населенных пунктов с общим населением 29029 человек. Зарегистрировано 184 организации различной формы собственности, с общей численностью работающих 4869 человек. Среднемесячная заработная плата по итогам года составила 32631 руб, увеличившись на 14 % к уровню 2019 года. 
Несмотря на сложившуюся ситуацию, предприятия района сработали без сбоев и продемонстрировали положительные результаты.

В 2020 году аграрии района получили хороший урожай зерновых культур. Было намолочено 439 тыс. тонн зерна, при средней урожайности 57 ц/га. Валовый сбор сахарной свеклы составил 378 тыс. тн с урожайностью   403  ц/га. Валовый сбор подсолнечника равен 29 827 тн, при урожайности 34 ц/га. Убрано  24 838 тн сои, средняя урожайность составила 16 ц/га.

Поголовье скота на предприятиях района всех форм собственности  на 01.01.2021 г составило:

КРС-23 988 голов. Поголовье коров 7 447 голов.

Поголовье свиней – 25 554 голов.
Животноводами района производено 42588 тн. молока, 10254 тн. - скота и птицы на убой. 

По направлению «Техническая и технологическая модернизация сельского хозяйства» сельхозтоваропроизводителями приобретено новой сельскохозяйственной техники на общую сумму более 580 млн. руб. Приобретено 26 тракторов различной модификации, 23 зерноуборочных комбайна, 3 кормоуборочных комбайна и много другой сельскохозяйственной техники. Модернизированы молочно-товарные фермы в ОАО «Сосновка» и в АО «Племенной завод имени А.С. Георгиевского». 

В качестве государственной поддержки сельскохозяйственными предприятиями в 2020 году получено более 127 млн руб. 

Промышленные предприятия района в ушедшем году также показали положительный результат. Объём отгрузки продукции в денежном эквиваленте увеличился на 33% по сравнению с 2019 годом и составил 3 млрд 776 млн рублей. 
Объём отгруженной продукции АО «Ливнынасос» увеличился на 7% и составил 1 млрд.311 млн рублей.

Акционерным обществом «ОЗСК» отгружено продукции на сумму 222,2 млн руб, что на 37% выше уровня 2019 года. 

Лидером по объёму отгрузки стал сахарный завод. В 2020 году предприятием отгружено продукции на 2 млрд. 187 млн рублей, что на 53%  выше уровня  прошлого года. В 2020 году на предприятии началось производство нового вида продукции - сухого жома в гранулах, сам жомосушильный комплекс был введен в эксплуатацию в 2019 году. 

В районе зарегистрировано 610 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 536 зарегистрировано в качестве индивидуальных предпринимателей, 74 в качестве юридических лиц. Наиболее распространенным видом деятельности малых предприятий на протяжении ряда лет остается торговая деятельность, на втором месте деятельность в области грузоперевозок. На территории района функционируют 100 магазинов, 4 павильона, 11 автолавок доставляют продукты питания в отдаленные и малочисленные населенные пункты. Оборот розничной торговли за 2020 год сложился в объеме 742 млн рублей, что соответствует уровню 2019 года.
Сфера общественного питания района представлена 6 кафе. Оборот общественного питания составил 17,5 млн рублей, сократившись на 3,5 % к уровню 2019 года ввиду негативного влияния ограничительных мероприятий в условиях пандемии.

В 2020 году наиболее приоритетными направлениями в работе администрации района были: стабильное функционирование всех социальных учреждений, ремонт дорог и объектов ЖКХ, капитальный ремонт, а также улучшение материальной базы социальных объектов.
Реализация данных полномочий напрямую зависит от обеспеченности бюджета Ливенского района.

За 2020 год бюджет района исполнен по доходам на 101,8% к уточненному плану, его доходы составили 668,1 млн. руб.

Расходная часть бюджета сложилась в объеме 648,6 млн. руб.

В структуре доходов бюджета:

-37,2%, или 248,3 млн. руб. - занимают налоговые и неналоговые доходы;

-62,5%, или 417,5 млн. руб. - безвозмездные перечисления из бюджетов разных уровней (с учетом возвратов);

-0,3% -  2,3 млн. руб. – безвозмездная помощь.

Бюджетное задание по собираемости собственных доходов район выполнил на 107,5%, обеспечив поступление налогов и сборов сверх уточненного плана на 17,4 млн. руб., к первоначально утвержденному бюджету за отчетный год получено 59,5 млн. руб. дополнительных доходов.

К уровню 2019 года обеспечен прирост платежей на 31,0% (+58,8 млн. руб.), он достигнут прежде всего за счёт поступлений налога на доходы физических лиц (+33 млн. руб.), доходов от продажи земли (+20,5 млн. руб.) и от ее аренды (+7,1 млн. руб.).

Дотации району предоставлены в полном объеме от запланированного уровня, их перечислено 52,3 млн. руб., что выше результатов 2019 года на 19,5 млн. руб.

Субсидий получено в размере 65,2 млн. руб., что составляет 93,9% плана, к уровню предыдущего года объем субсидирования района снизился на 11,8 млн. руб. главным образом по причине предпринимаемых регионом мер по оптимизации бюджетных инвестиций в связи с пандемией новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Уровень финансирования госполномочий в отчетном году составил 273,9 млн. руб., что также выше аналогичного показателя прошлого года на 23,3  млн. руб. 

В 2020 году расходы бюджета района увеличились по сравнению с предыдущим годом на 63,5 млн. руб. (с 585,1 млн. руб. до 648,6 млн. руб.).

Утвержденные обязательства профинансированы на 98,5%, недоосвоено 9,7 млн. руб., в том числе средства дорожного фонда - 1,7 млн. руб., расходы в области образования – 3,5 млн. руб., общегосударственные вопросы -2,0 млн. руб., в области жилищно-коммунального хозяйства -1,1 млн. руб., социальной политики – 0,5 млн. руб., средства на выполнение переданных полномочий из бюджетов сельских поселений по организации досуга и обеспечению жителей поселений услугами организаций культуры -0,9 млн. руб. 

Расходы бюджета 2020 года направлены главным образом в социально-культурную сферу – 80,2% (520,4 млн. руб.) с ростом к уровню 2019 года на 11%. 

Район в течение всего года своевременно выполнял обязательства по выплате заработной платы работникам всей бюджетной системы, включая перечисление с нее страховых взносов. Данные расходы в бюджете составили 61,5% 399,1 млн. руб. и возросли к предыдущему году на 32,2 млн. руб.
Уважаемые депутаты!

В условиях постоянного дефицита бюджета перед администрацией района стоит задача эффективного управления муниципальной собственностью.  Наиболее значимой долей поступлений бюджета являются доходы от распоряжения земельными участками.

За 2020 год в сфере земельных отношений было заключено 28 договоров купли-продажи земельных участков общей площадью 424,5 га, в том числе 26 договоров по землям населенных пунктов общей площадью 3,5 га, 2 договора по землям сельскохозяйственного назначения общей площадью 421 га.

Заключен 61 договор аренды земельных участков общей площадью 243,2 га, в том числе: 5 договоров по землям сельскохозяйственного назначения общей площадью 123,9 га, 54 договора по землям населенных пунктов общей площадью 115,6 га, 2 договора из земель промышленности и иного специального назначения общей площадью 3,7 га.

По результатам проведенных аукционов предоставлено в аренду 34 земельных участка общей площадью 105,5 га для строительства гаражей, для ведения личного подсобного хозяйства, для ведения сельскохозяйственного производства на общую сумму годовой арендной платы – 1 млн. 63 тыс. рублей.

В 2020 году действовало 403 договора аренды земли с юридическими и физическими лицами на общей площади 11 тыс. га.

Всего за 2020 год в бюджет Ливенского района от продажи земельных участков поступило 23 млн. 247 тыс. рублей, от аренды земельных участков – 14 млн. 779 тыс.  рублей.

В течение всего отчётного года проводилась претензионная работа с арендаторами земельных участков. В суд подано 15 исковых заявлений о взыскании задолженности по арендной плате на общую сумму – 916 тыс. руб. Согласно исполнительных листов, судебными приставами-исполнителями взыскано 29,5 тыс. рублей. В ходе проведения претензионно-исковой работы в бюджет района поступило 1 млн. 680 тыс. рублей.
Уважаемые депутаты!

В 2020 году в районе реализовывалось 16 муниципальных программ. На их реализацию было израсходовано 103 млн 502 тыс. рублей, из них 20 млн 85 тыс. руб. средства бюджета Ливенского района. Реализация мероприятий муниципальных программ позволила эффективно решать проблемы в различных сферах экономики района: в образовании, культуре, жилищно-коммунальном хозяйстве, спорте, молодежной политике и в других сферах, а также оказала заметное позитивное влияние на качество жизни населения.

В отчётном году район активно участвовал в реализации государственных программ и национальных проектов. 
В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» проведен ремонт спортивных залов,  перепрофилирование помещений для занятий физической культурой и спортом и закуплено оборудование для плоскостных сооружений и спортивных клубов Здоровецкой, Хвощевской, Речицкой, Орловской и Ливенской школ. Затраты из федерального, областного и районного бюджетов составили 9 млн рублей.  

По межведомственной инвестиционной программе «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2020 год» было выполнено обустройство теплых санитарно-бытовых помещений в Куначенской школе, стоимость работ составила 612 тыс. рублей из областного и районного бюджетов. 

В рамках этой же программы были проведены третий этап капитального ремонта Успенской СОШ им. В.Н. Мильшина» (7 млн 518 тыс. рублей), капитальный ремонт здания дошкольных групп Росстанской школы (доп. работы) (1 млн 418 тыс. рублей), капитальный ремонт кровли Ливенской школы (2 млн 78 тыс. рублей), ремонт стен и потолка спортивного зала Ливенской школы (302,2 тыс. рублей).

Благодаря участию в проекте «Народный бюджет» выполнены работы по благоустройству территории здания дошкольных групп Росстанской школы (3 млн 708 тыс. рублей из областного, районного бюджетов и средства ООО «Коротыш»). Работы по благоустройству стали завершающими в капитальном ремонте детского сада Росстанской школы и в декабре он распахнул свои двери для детей.
В рамках национального проекта «Культура» в 2020 г. отремонтирован Дутовский СДК. Сумма освоенных денежных средств составила 8 млн. 702 тыс. рублей. По  проекту «Культура Малой Родины» в 2020 г. отремонтирован Сосновский СДК на сумму 3 млн. 593 тыс. рублей. В обновленное здание Сосновского СДК изготовлена одежда сцены и шторы на сумму 250 тыс. рублей в т. ч. 130 тыс. руб. – благотворительные средства (ОАО «Сосновка»). За счёт средств субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы Домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек были приобретены театральные кресла для четырёх домов культуры:  Коротышского, Сергиевского, Дутовского и Сосновского в количестве – 533 ед. на общую сумму – 1 млн. 534 тыс. рублей. На приобретение звуковой аппаратуры, ноутбуков, микрофонов для ведения основной деятельности учреждений культуры было израсходовано – 720 тыс. рублей. По программе наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов и Ливенского районного Совета народных депутатов была проведена газификация здания Воротынского СДК на общую сумму 320 тыс. рублей. Установлена пожарная сигнализация в Сергиевском и Росстанском СДК на сумму 230 тыс. рублей. За счет благотворительных средств проведены работы по ремонту лестниц в Сергиевском СДК на сумму 96 тыс. руб. (ОАО «Пластиксервис»), установлены новые оконные блоки в Покровском СДК на сумму 150 тыс. руб. (ОАО «Сосновка»).

В 2020 г. на ремонт, благоустройство братских захоронений израсходовано 1 млн. 566 тыс. рублей. Были проведены следующие работы:
- ремонт братской могилы, расположенной в с. Бараново;
- установка памятника и ограждения на могиле воинов в с. Здоровец (на кладбище);

- ремонт братской могилы в с. Вязовик;

- ремонт братской могилы с. Казанское;
- изготовление мемориальной плиты Подстаницкому А.В. на братской могиле в д. Росстани.
Благодаря участию в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий Орловской области» удалось реализовать проект обустройства парковой зоны в с.Сосновка, стоимостью 3 млн 235 тыс. руб. Обязательным условием включения в данную программу является наличие софинансирования из внебюджетных источников. С целью поддержки местных инициатив граждан сельхозпредприятием ОАО «Сосновка» была оказана помощь по изготовлению проектно-сметной документации, необходимой для благоустройства парковой зоны и прохождению её госэкспертизы, а также обеспечена необходимая для включения в государственную программу доля внебюджетного софинансирования в размере 1 млн рублей. Современное обустройство парковой зоны позволило существенным образом улучшить облик центральной части населенного пункта и повысить качество отдыха  и досуга всего населения с. Сосновка, а также создать единое место для культурного отдыха всех жителей и тружеников села и объединить в единую композицию все социально значимые объекты. 
Положительный опыт реализации данного проекта планируется распространить на центральных усадьбах сельских поселений Ливенского района. Уже подготовлена документация по благоустройству парковой зоны в с.Никольское, которая также предусматривает увязать в своей композиции социально-значимые объекты, объект мемориального значения, храм и создание спортивно-игровых и досуговых зон.
Большой вклад в улучшении качества жизни сельских жителей внёс проект «Народный бюджет», благодаря которому в прошлом году установлено 20 детских спортивно-игровых площадок, отремонтированы 3 пешеходные дорожки (в пос. Сахзаводской, пос. Нагорный, д. Росстани), проведен текущий ремонт в 3-х сельских домах культуры (Островском СДК, Вязово-Дубравском СДК и Покровском СДК). Сумма освоенных средств по данному проекту составила 7 млн 450 рублей.
В рамках проекта «Спорт – норма жизни» в селе Сергиевское установлена площадка для сдачи нормативов комплекса ГТО.

Особое внимание в 2020 году уделялось здравоохранению. По национальному проекту «Здравоохранение» на территории района установлено 8 модульных ФАПов (д.Росстани, с.Остров, с.Воротынск, с.Норовка, с.Козьминка, с.Введенское, с.Кунач, д.Липовец) и одна  амбулатория (с.Бараново). На эти цели выделено 46  млн 358 тыс. рублей. За это огромное спасибо Губернатору и Председателю правительства Орловской области А.Е. Клычкову и его команде.
С 2018 года на территории Ливенского района ведётся благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий в рамках нацпроекта «Городская среда». В 2020 году в рамках реализации проекта администрациями сельских поселений исполнены мероприятия по благоустройству 4 дворовых и 2 общественных территорий на общую сумму 9  млн 447  тыс. рублей.
Благоустроены следующие дворовые территории:

1) с. Успенское, ул. Павлова, д. 14, на сумму – 1 млн 499 тыс. рублей;

2) с. Коротыш, ул. Заводская, д. 6, на сумму – 1 млн 350 тыс. рублей;

3) пос. Набережный, ул. Высоковольтная, д. 1, д. 2 на сумму – 1 млн 708 тыс. рублей;

4) с. Сергиевское, ул. Говорова, д.7 на сумму – 1 млн 404 тыс. рублей.

В состав работ, проводимых на общественных территориях вошли:

1) благоустройство пешеходной зоны по ул. Воронежская сл. Беломестное, стоимостью 2 млн 125 тыс. рублей.

2) благоустройство территории, прилегающей к братскому захоронению в с. Крутое, стоимостью 1 млн 676 тыс. рублей.
В текущем году планируется провести мероприятия по благоустройству 4 дворовых территорий, расположенных по адресу:

1) с. Успенское, ул. Павлова, д. 21;

2) с. Коротыш, ул. Овражная, д. 1;

3) пос. Сахзаводской, пл. Комсомольская, д. 27,

4) с. Сергиевское, ул. Пентюхова, д. 11

и 4 общественных территорий: 

1) территории, прилегающей к Успенскому СДК, расположенной в с. Успенское, ул. Мира, д. 8а (1 этап);

2) территории, расположенной в с. Сергиевское, ул. Пентюхова (1 этап).

3) парковой зоны, пос. Сахзаводской (1 этап); 

4) пешеходной зоны по ул. Воронежская сл. Беломестное (2 этап).
Большая работа в 2020 году была проведена в сфере жилищно-коммунального хозяйства, так как это одно из главных и востребованных направлений.

Работа в этом направлении проводилась совместно с управляющими компаниями и сельскими поселениями. В 2020 году на коммунальное хозяйство израсходовано более 11 млн. руб., в том числе:
 - 4 млн 342 тыс. руб. - межбюджетные трансферты, перечисленные в сельские поселения по переданным полномочиям, согласно заключенных соглашений;
- 125 тыс. руб. направлено на разработку двух проектов санитарно-защитной зоны канализационно – насосной станции, напорного коллектора и очистных сооружений хозяйственно – бытовых сточных вод п. Нагорный и п. Ямской Выгон;
- 60 тыс. руб. направлено на разработку сметной документации на ремонт артезианской скважины в д.Покровка Первая Речицкого сельского поселения;
- 297 тыс. руб. – на проведение работ по обследованию строительных конструкций здания котельной, в которой установлено газоиспользующее оборудование (п.Набережный, д.Росстани мкр.Совхозный, п.Совхозный);

- 70 тыс. руб. – на проведение госэкспертизы проекта на строительство газопровода в д.Миляево.

Исходя из объема финансирования, предоставляемого Региональным фондом капитального ремонта, в прошлом году проведены работы по переустройству крыш из плоских на шатровые 7 многоквартирных домов. Стоимость работ составила 33 млн  205 тыс. рублей.  Работы проведены на следующих домах:

д. Покровка Вторая, ул. Молодежная, д. 14

пос. Набережный, д. 24

пос. Набережный, д. 6

пос. Нагорный, д. 10

пос. Нагорный, д. 11

пос. Нагорный, д. 14

пос. Сахзаводской, пл. Комсомольская, д. 20.

В 2021 году планируем отремонтировать крыши 6 домов, общей стоимостью 89 млн. 663 тыс рублей.
В рамках исполнения полномочий по организации деятельности с бытовыми отходами в 2020 году на обустройство контейнерных площадок на территориях сельских поселений направлено 743 тыс. рублей. За указанные средства были оборудованы 42 площадки ТКО. Также велась работа по обустройству контейнерных площадок на гражданских кладбищах. Из бюджета района на эти цели было выделено 600 тыс. рублей, из них 450 тыс. на установку контейнерных площадок и 150 тыс. на оплату услуг по вывозу с данных площадок мусора. На кладбищах было обустроено 30 площадок сбора ТКО. Планомерная работа позволила полностью охватить все 42 гражданских кладбища и обустроить на них площадки сбора твердых коммунальных отходов. Таким образом, в 2020 году на территории Ливенского района всего было обустроено 72 площадки сбора ТКО (30 на кладбищах и 42 в населенных пунктах).
В течение летнего периода была организована работа по подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021гг. многоквартирного жилого фонда, котельных, тепловых сетей, систем водоснабжения и водоотведения. На постоянном контроле находилось и находится жизнеобеспечение района всеми видами коммунальных услуг и энергетических ресурсов.
В рамках реализации муниципальной программы «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» среди наиболее значимых мероприятий в 2020 году следует выделить капитальный ремонт участка водопровода 200 метров по ул. Кирова и 200 метров по ул. Лескова с. Крутое, перевод 2 муниципальных квартир в многоквартирных домах на индивидуальное поквартирное отопление, изготовление проектно-сметной документации на техническое перевооружение котельной пос. Нагорный, замену насоса на котельной пос. Сахзаводской, замену газопотребляющего оборудования (газовых котлов Лемакс-50, ИШМА-100, Лемакс20).
В целях обеспечения бесперебойного водоснабжения в сельских населенных пунктах в 2020 году приобретено 9 погружных насосов, которые установлены водоснабжающей организацией. В адрес администраций сельских поселений  направлены трансферты на приобретение 15-ти насосов и 3-х станций управления с системой телеметрии.
В 2020 году за счет средств Дорожного фонда Ливенского района выполнен ремонт 16,1 км автомобильных дорог на общую сумму 21  млн 687 тыс. рублей, из них :

- в щебеночном исполнении 15,6 км на сумму 19 млн  246 тыс рублей;

- в асфальтовом исполнении 1 км на сумму 2 млн 442 тыс. рублей.

Это дороги в следующих населенных пунктах:

- д. Безодное, пер.Новый (820м);

- с. Свободная Дубрава, ул.Донская (1000м);

- д. Петровка, ул.Старопетровская (950м);
- д. Брыково, ул.Овражная (1000м);

- с.Навесное, ул.Зеленая (от дома № 8 до дома №12) (500м);

- с. Кунач, ул. Мира (1400м);

- с.Крутое, ул.Горная (1600м);

- д.Ивановка, ул.Ивановка (1500м);

- с. Введенское, ул. Луговая (1200м);

- п. Совхозный, ул.Садовая (470м);

- д.Семенихино, ул. Семенихинская (1950м);

- д.Здоровец, ул.Луговая (1150м);
- с.Воротынск, ул.Луговая (500 м);
- с.Остров, ул.Полевая (900м);

- с. Коротыш (от ул. Горская, д.7 до пер.Горский, д.1) (700м);

- д.Горностаевка, ул.Сахалинская  (450м).
За счет средств Дорожного фонда Орловской области выполнен ремонт 2,4 км дорог на общую сумму 14  млн 366 тыс  рублей, из них 12  млн 783 тыс рублей –субсидии, 1 млн 583 тыс. руб. – доля софинансирования районного бюджета. За счёт этих средств произведен ремонт 3-х автомобильных дорог и одного участка автомобильной дороги:

- ул.9 Мая, сл.Беломестное (400м);
- ул. Тимирязева, сл.Беломестное (570м);
- с.Коротыш, ул.Молодежная (1200м);
- участок дороги в микрорайоне «Совхозный» д. Росстани (318м).
В 2020 году продолжалась работа по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями. Для этих целей в прошлом году приобретено 5 квартир общей стоимостью 4 млн 938 тысяч рублей.

В связи с введенным режимом повышенной готовности, все мероприятия, проводимые администрацией, проходили в дистанционном формате. На территории района были организованы

- онлайн акции «ФЛАГИ РОССИИ. 9 МАЯ», #ОКНА_ПОБЕДЫ, «#ПОЕМДВОРОМ», посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне;

- театрализованные концертные представления (фронтовые бригады) выступили в местах проживания ветеранов в д. Гремячий Колодезь, в с. Никольское, с. Коротыш, сл. Беломестное; 
- 6 июня 2020 года Ливенский район отметил свой День рождения. Праздник проходил в онлайн – формате: мы запустили акции в различных номинациях: «Добрые слова моему району»,  «Подари подарок любимому району», «Заветными тропами родного края», «Ты жизнь моя – Ливенский район». Организовали в социальных сетях флешмоб, чтобы объединить всех жителей района и города, наших гостей, их искренние положительные эмоции и внести  свой вклад в создание праздничного настроения. И благодаря жителям района и их активной поддержке у нас все получилось. Социальные сети украшали яркие, живые, красивые фотографии, краеведческие материалы и исторические справки, фотографии подарков, сделанных собственными руками наших земляков и жителей. А сколько прекрасных и искренних слов подарено любимому краю не только местными жителями, но и теми, кто живет в разных уголках нашей страны.

- 11-12 июня проведена Всероссийская акция «Окна России». Жители района украсили свои окна флагами России, праздничными надписями, тематическими рисунками;

- 22 июня, в День памяти и скорби, жители Ливенского района приняли участие в международной акции "Свеча памяти". На братских захоронениях района представители органов местного самоуправления, трудовых коллективов, общественные деятели зажгли лампады и свечи в память о 27 миллионах погибших в Великой Отечественной войне. 

- в День 75-летия Парада Победы, 24 июня, на братских захоронениях Ливенского района состоялась церемония возложения цветов и венков в знак памяти о тех, кто отстоял наше право на мир и свободу;

- с 25 июня по 1 июля в нашей стране прошло голосование по поправкам в Конституцию. В честь данного события на территории района была проведена онлайн-акция «Конституция – это мы». Окна учреждений и жилых домов украсили тематическими рисунками с хэштегом #НАШАКОНСТИТУЦИЯ. Были сняты короткие видеоролики, на которых жители читали стихи о России;

- 5 августа представители органов местного самоуправления приняли участие в церемониях памяти у братских захоронений. 
Важным звеном работы администрации района является работа с обращениями граждан. В своих обращениях граждане поднимают различные вопросы. 
Всего за 2020 год в администрацию Ливенского района поступило 345 письменных обращения граждан, что на 15% меньше, чем за 2019 год (471 обращений). Уменьшение количества обращений в 2020 году связано с отсутствием личных приемов граждан в связи с пандемией коронавируса.
По сфере деятельности обращения распределились следующим образом:

- в сфере хозяйственной деятельности – 199 обращений, или 57,7% от общего количества поступивших обращений;

- в сфере содержания и обеспечения коммунальными услугами жилого фонда – 31 обращение, или 8,98%;

- по вопросам обеспечения прав на жилье – 18 обращений, или 5,22%;

- по вопросам семьи – 21 обращение, или 6,08%.

Оставшуюся часть составляют обращения в сфере финансов, образования, культуры, природных ресурсов.

В сфере хозяйственной деятельности основную долю вопросов составляют вопросы по ремонту дорог, благоустройству территории, устройству тротуаров, ремонту многоквартирных домов, о работе управляющих компаний. 

В сфере содержания и обеспечения коммунальными услугами жилого фонда основную часть вопросов составляют вопросы в сфере водоснабжения, электроснабжения и газификации сельских поселений. 

На все обращения граждан были даны ответы с соблюдением сроков, согласно действующему законодательству. 

Уважаемые депутаты. В заключение хочу сказать, что отчетный год позади, положительные результаты имеются. Указом президента РФ от 8 июля 2019 года №327 в Российской Федерации 2020 год был объявлен Годом памяти и славы. Главная цель большого комплекса событий и мероприятий, запланированных на 2020 год  - сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой отечественной войны. Мы достойно встретили великую дату истории - 75-летие Победы в Великой Отечественной войне, почествовали и отметили заслуги каждого жителя района, кто внес свой вклад в исход войны, тех, кто выстоял и победил. Это наш священный долг хранить память об этих событиях, содержать все памятники, напоминающие нам о золотых страницах истории в надлежащем состоянии и передать их своим потомкам.

Одной из главных задач в 2021 году является четкое выполнение плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности. Мы намерены не только сохранить, но и превысить результаты 2020 года, обеспечить стабильное развитие района и провести выборы в единый День голосования 19 сентября.
2021 год – год выборов депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, депутатов Орловского областного Совета народных депутатов, депутатов в органы местного самоуправления Ливенского района. Участие в выборах – это сознательный шаг каждого гражданина, патриота, которому небезразлично, в каком обществе придется жить ему, его детям, его внукам. Деятельность выборных должностных лиц на многие годы определит внутреннюю и внешнюю политику нашего района, нашей области и нашей страны. К предстоящим выборам нужно относиться с полной серьезностью, ведь от каждого голоса «За» или «Против» может зависеть судьба многих людей. Мы выполним все поставленные перед нами задачи и достойно проведем выборы. Нам небезразлично будущее нашей страны, поэтому каждый на своем месте делает всё для того, чтобы оно было светлым и безоблачным. Я призываю Вас работать сообща во имя достойной жизни каждого гражданина, во имя стабильного развития общества.
Убежден, что мы совместно сможем решать проблемы, и реализовать намеченные планы. Успех преобразований, происходящих в районе, во многом зависит от совместной работы. Я еще раз благодарю всех за оказанную помощь и поддержку: Губернатора и Председателя Правительства Орловской области А.Е. Клычкова, депутатов областного Совета народных депутатов, Вас – депутатов Ливенского районного Совета народных депутатов, руководителей предприятий, своих коллег и жителей района. Желаю всем достижения успехов в нашем общем деле на благо Ливенского района.
Спасибо за внимание! Берегите себя и своих близких!
