ПРОТОКОЛ № 3
публичных слушаний в Лютовском сельском поселении

Зал заседаний администрации                                                           10 июня 2022 г.                                                                                
Лютовского сельского поселения                                         начало 18 часов 00 минут
                                                                                                          
           Председательствующий – Тимофеев И.М., председатель Лютовского сельского Совета народных депутатов.

     
          Присутствовали: жители Лютовского сельского поселения – 4 чел., депутаты Лютовского сельского Совета народных депутатов – 8 чел., представители предприятий и учреждений, расположенных на территории Лютовского сельского поселения – 2 чел. Итого присутствующих – 14 чел.

Заседание объявляется открытым.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

          1.   О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 30 апреля 2020 г. №35/172-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области
      
Утверждается регламент работы:

Время для доклада по первому вопросу                                       10 мин.
Выступления в прениях                                                                   до 5 мин.
Справки и замечания в конце заседания.    
     
          
            Слушали: Тимофеева Игоря Михайловича, главу администрации Лютовского сельского поселения, который в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения Лютовского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 30 апреля 2020 г. №35/172-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области»


           Выступил: Токарева Ольга Васильевна, депутат Лютовского сельского Совета народных депутатов по избирательному округу № 10, с предложением одобрить проект решения «О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 30 апреля 2020 г. №35/172-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области»


Голосовали:  «за» - единогласно
                         «против» - нет
                         «воздержались» - нет         

            Решили: Рекомендовать Лютовскому сельскому Совету народных депутатов Ливенского района Орловской области принять решение:


     «О внесении изменений в решение Лютовского сельского Совета народных депутатов от 30 апреля 2020 г. №35/172-СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Лютовского сельского поселения Ливенского района Орловской области»»

           Справок и замечаний не поступило.
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Председательствующий                                                                 И.М. Тимофеев



