       ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проектам решений: «О внесении изменений и дополнений  в Устав Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области», «Об утверждении Правил благоустройства территории Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области»
Администрация  Никольского  сельского поселения

25 июля 2022
17.00

Председательствующий – Амелякин С.Н.- председатель Никольского сельского Совета народных депутатов

Присутствовали: жители  Никольского сельского поселения - 20 чел, представители предприятий и  учреждений, расположенных на территории Никольского сельского поселения-5 чел. Всего присутствующих — 25 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Рассмотрение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области.

2. Рассмотрение проекта решения об утверждении Правил благоустройства территории Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области
Слушали по первому вопросу: Амелякина Сергея Николаевича, председателя Никольского сельского Совета народных депутатов,  в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения о внесении изменений и дополнений в Устав  Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области, опубликованного в  Информационном бюллетене Никольского сельского поселения от  22.06.2022г. № 11
ВЫСТУПИЛА:
 
Потапова М.П. ведущий специалист администрации Никольского сельского поселения  с предложением одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав  Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области.
ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Рекомендовать  Никольскому сельскому Совету народных депутатов принять решение о внесении изменений  и дополнений в Устав Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области.  

Слушали по второму вопросу: Амелякина Сергея Николаевича, председателя Никольского сельского Совета народных депутатов,  в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения о внесении изменений и дополнений в проект решения об утверждении Правил благоустройства территории Никольского сельского поселения Ливенского района Орловской области
ВЫСТУПИЛА:
 
Евтюшина Э.Н. депутат Никольского сельского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 10  с предложением одобрить проект решения об утверждении Правил благоустройства территории Никольского сельского поселения  Ливенского района Орловской области.
ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Рекомендовать  Никольскому сельскому Совету народных депутатов принять решение об утверждении Правил благоустройства территории Никольского сельского поселения  Ливенского района Орловской области.
.  

Председатель Никольского
Сельского Совета народных депутатов:        подпись                 С.Н.Амелякин

Выписка верна
Председатель Никольского

Сельского Совета народных депутатов:                                      С.Н.Амелякин

