ПРОТОКОЛ

публичных слушаний   в Речицком сельском поселении

08 декабря 2023 г. , 15-00 часов

            Администрация

                      Речицкого  сельского поселения


Председательствующий: Ревин С.В. – председатель Речицкого сельского Совета  народных депутатов.


Присутствовали: жители Речицкого сельского поселения в количестве 22 человек, представители предприятий, учреждений-3, депутаты Речицкого сельского Совета народных депутатов-8.





ПОВЕСТКА ДНЯ:


1.Рассмотрение проекта решения Речицкого сельского Совета народных депутатов «О бюджете Речицкого сельского поселения на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. ».


Слушали: Ревина С.В. – председатель Речицкого сельского Совета народных депутатов в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения Речицкого сельского Совета народных депутатов  «О бюджете Речицкого сельского поселения на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.», опубликованного  в Информационном бюллетене Речицкого сельского поселения от 15.11.2023 г. № 18.


Выступила: Кулаковская О.М. депутат Речицкого сельского Совета народных депутатов,  с предложением одобрить  проект решения Речицкого сельского Совета народных депутатов «О бюджете Речицкого сельского поселения на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».


Голосовали: «за» - единогласно


Решили: Рекомендовать  Речицкому сельскому Совету народных депутатов  принять решение «О бюджете Речицкого сельского поселения на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»


Председательствующий     
                     С.В. Ревин

