                                    ПРОТОКОЛ №2

                                             публичных слушаний 

 по проекту решения « Об итогах исполнения   бюджета Навесненского сельского поселения   Ливенского района  за  2023 год.»

                                                                     Зал заседаний администрации

                                                                      Навесненского сельского поселения

                                                                          12.04.2024 года

                                                                          Начало 15.00 часов

Председательствующий – Колосова Л.И. – председатель Навесненского сельского Совета народных депутатов.

Присутствовали: жители Навесненского сельского поселения в количестве 37 человек, руководители сельхозпредприятий-3, депутаты Навесненского сельского Совета народных депутатов-8человек, представители общественных организаций, расположенных на территории сельского поселения – 5 человек.

                                   ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта решения « Об итогах исполнения бюджета Навесненского сельского поселения Ливенского района   за  2023 год» .

СЛУШАЛИ:

Колосова Лидия Ивановна – глава  Навесненского сельского поселения в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом решения « Об итогах исполнения бюджета Навесненского сельского поселения Ливенского района  за  2023 год », опубликованного в «Информационном бюллетене Навесненского сельского поселения» от 29 марта 2024 года  №3
ВЫСТУПИЛИ:

Федянин А.В. – директор муниципального бюджетного образовательного учреждения Навесненская средняя общеобразовательная школа с предложением одобрить проект решения  « Об итогах исполнения бюджета Навесненского сельского поселения Ливенского района   за 2023 год.».

   ГОЛОСОВАЛИ: «за» -единогласно

РЕШИЛИ: Рекомендовать Навесненскому сельскому Совету народных депутатов принять проект  решения « Об итогах исполнения бюджета Навесненского сельского поселения Ливенского района  за 2023 год.».

     Председательствующий                                               Л.И.Колосова 

