                                           ПРОТОКОЛ 
                                            публичных слушаний 

по проектам решения: «О внесении изменений в Устав  Сергиевского сельского поселения Ливенского района Орловской области», «Об итогах исполнения бюджета Сергиевского сельского поселения Ливенского района Орловской области за 1 полугодие 2017 года» 

                                                                                                           Администрация

                                                                                    Сергиевского сельского поселения

                                                                                                            19.04.2018 года

                                                                                                         Начало 18.00 часов

   Председательствующий – Синютин Валентин Стефанович  – заместитель председателя Сергиевского сельского Совета народных депутатов.

 Секретарь заседания – Алдошина Светлана Анатольевна

Присутствовали: жители Сергиевского сельского поселения в количестве 40 человек, учреждений 6, депутаты Сергиевского Совета народных депутатов 8.

Всего присутствующих: 54 человек

                                   ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта решения о  внесении изменений в Устав  Сергиевского сельского поселения Ливенского района Орловской области;
2. Рассмотрение проекта решения об итогах исполнения бюджета Сергиевского сельского поселения Ливенского района Орловской области за 1 полугодие 2017 года.
Слушали по первому вопросу: Синютина Валентина Стефановича   – заместителя председателя Сергиевского сельского Совета народных депутатов  в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения о внесении изменений  в Устав Сергиевского сельского поселения Ливенского   района  Орловской     области, опубликованного в «Информационном бюллетене Сергиевского сельского поселения» от  19.03.2018 года. № 3
Выступили:

Сухомлинов Михаил Иванович   –  депутат Сергиевского  сельского Совета народных по одномандатному избирательному округу № 7 с предложением одобрить проект решения о внесении изменений в Устав Сергиевского сельского поселения Ливенского   района  Орловской     области.

                ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно

РЕШИЛИ: Рекомендовать Сергиевскому  сельскому Совету народных депутатов принять решение о внесении изменений в Устав Сергиевского сельского поселения Ливенского   района  Орловской     области.

Слушали по второму вопросу: Синютина Валентина Стефановича   – заместителя председателя Сергиевского сельского Совета народных депутатов , который в  своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения об итогах исполнения бюджета Сергиевского  сельского поселения Ливенского района Орловской области за 1полугодие 2017 года, обнародованного в Информационном бюллетене Сергиевского сельского поселения от  19.03.2018 года. № 3.
 Выступили: 

Алдошина Людмила Дмитриевна -   депутат Сергиевского  сельского Совета народных по одномандатному избирательному округу № 4 с предложением одобрить проект решения об итогах исполнения бюджета Сергиевского сельского поселения Ливенского района Орловской области за 1полугодие 2017 года 

Голосовали «за» - единогласно.

Решили: Рекомендовать администрации Сергиевского сельского поселения принять решение об итогах исполнения бюджета Сергиевского сельского поселения Ливенского района Орловской области за 1 полугодие 2017 года
               Председательствующий                                          Синютин В.С. 

               Секретарь заседания                                               Алдошина С.А.

