                                           ПРОТОКОЛ 
                                            публичных слушаний 

по проектам постановления: «Об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района за 9 месяцев 2018 года», решения  «О бюджете Никольского сельского поселеия Ливенкого района на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов» 

                                                                                                       Администрация
                                                                                        Никольского сельского поселения

                                                                                                   12 августа  2018 года
                                                                                                         Начало 18.00 часов

     Председательствующий – С.Н.Амелякин – председатель Никольского сельского Совета народных депутатов.
 Секретарь заседания – Потапова Марина Петровна, ведущий специалист администрации Никольского с/п.
Присутствовали: жители Никольского сельского поселения в количестве 26 человек, представители предприятий 1, учреждений 2, депутаты Никольского Совета народных депутатов 6.
                                   ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта постановления об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района за 9 месяцев 2018 года;
2. Рассмотрение проекта решения о бюжете Никольского сельского поселения Ливенскоо района на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов.
Слушали по первому вопросу: Амелякина Сергея Никлаевича  – председателя Никольского сельского Совета народных депутатов, который в  своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом постановления об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливнскогорайона за 9 месяцев 2018 года, опубликованного в «Информационном бюллетене Никольского сельского поселения» от  13.11. 2018 года. № 27
Выступили:

Закин С.В.  –  депутат Никольского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 9 с предложением одобрить проект постановления об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района за 9 месяцев 2018 года.
Голосовали: «за» - единогласно

Решили: Рекомендовать Никольского  сельскому Совету народных депутатов принять постановление об итогах исполнения бюджета Никольского сельского поселения Ливенского района за 9 месяцев 2018 года.
Слушали по второму вопросу: Амелякина Сергея Николаевича  – председателя Никольского сельского Совета народных депутатов, который в  своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения о бюжете Никольского сельского поселения Ливенскоо района на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов обнародованного в Информационном бюллетене Никольского сельского поселения от  13.11. 2018 года  № 27.

 Выступили: 

Головин Евгенй Валерьевич  депутат Никольского сельского Совета народных по одномандатному избирательному округу № 8 с предложением одобрить проект решения о бюжете Никольского сельского поселения Ливенскоо района на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов.

Голосовали «за» - единогласно.

Решили: Рекомендовать администрации Никольского сельского поселения принять решение о бюжете Никольского сельского поселения Ливенскоо района на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов.

               Председательствующий                                          С.Н.Амелякин.
               Секретарь заседания                                               М.П.Потапова.
