 




 ПРОТОКОЛ

                   публичных слушаний в Беломестненском сельском поселении 

          30 апреля   2019 г. начало 18-00 часов
                                 Зал заседаний администрации

             Беломестненского сельского поселения


Председательствующий : Платошкин А.Н. – глава Беломестненского сельского поселения.

Присутствовали: жители Беломестненского сельского поселения в количестве 39 человек.




ПОВЕСТКА ДНЯ:

Об итогах исполнения бюджета Беломестненского сельского поселения Ливенского района за 1 квартал 2019 года.

Слушали:  бухгалтера администрации  Пушкину Е.С., которая сообщила, что доходы бюджета поселения за 1 квартал 2019 года в целом составили 707,304 тыс.руб., что соответствует 11,8% годового плана.

Из общего объема доходов бюджета поселения 48% составляют налоговые и неналоговые доходы, 62% - безвозмездные поступления.

Налог на доходы физических лиц поступил в размере 64,223 тыс.руб., что составляет 18,3% от годового плана. Налог на имущество поступил в размере -19,392 тыс.руб. Земельный налог поступил в размере 179,087 тыс.руб., или 10,4% от годового задания. Доходы от сдачи в аренду имущества составили 2,801 тыс.руб., или 6,2% годового плана. Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 112,236 тыс. руб. или 52% годового плана.

Расходы бюджета поселения в отчётном периоде составили 972,195 тыс.руб., что составляет 15,9% от общего объёма бюджетных обязательств года. 

Расходы бюджета поселения на оплату труда с начислениями составили 375,068 тыс.руб., что составляет 20,2% от годового плана. На оплату коммунальных услуг направлено 17,572 тыс.руб. или 30% годового плана.
Расходы бюджета поселения по разделу дорожное хозяйство (дорожные фонды) в рамках переданных полномочий составили 117,648 тяс. руб. или 64% годового плана.
Обязательства бюджета поселения по жилищно-коммунальному хозяйству за 1 квартал  2019г  исполнены в сумме 237,326 тыс.руб., что составляет 10,4% годового плана. Из них в рамках переданных полномочий расходы составили 33,420 тыс. руб. 

По разделу культура иные межбюджетные трансферты по организации и обеспечению жителей поселения услугами организации культуры исполнены в сумме 130,000 тыс.руб., что составляет 25,6% годового плана.
Вопросов от участников публичных слушаний не поступило.

Решили: Рекомендовать  администрации Беломестненского сельского поселения принять отчет об итогах исполнения бюджета  Беломестненского сельского поселения Ливенского района за 1 квартал 2019 года.

Председательствующий


А.Н.Платошкин
