        В образовательных организациях  района обучается  в 2018-2019 учебном году 2155 обучающихся. На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ливенского района   состоит  7 несовершеннолетних. В 2017-2018 учебном году  - 2172 обучающихся на учете в КДН и ЗП при администрации Ливенского района 8 школьников; в 2016-2017 учебном году-2159  обучающихся, на учете – 7 школьников. С 2016 года по 2018 год случаев жестокого обращения с детьми и преступлений в  отношении несовершеннолетних не отмечено.
Осуществляя основные задачи деятельности  органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  в соответствии с главой II Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», управлением образования, образовательными  организациями   проводится следующая   работа по профилактике семейного неблагополучия, жестокого обращения, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних :   в  школах района   создана нормативно-правовая база по вопросу организации работы с детьми «группы риска», которая включает

комплекс мероприятий  по направлениям  «Ранняя профилактика социально опасного положения и социального сиротства», «Выявление детей и семей, находящихся в социально опасном положении», «Система мер по противодействию алкоголизму, наркомании, токсикомании на территории  Ливенского района».  В школах изданы приказы  о назначении ответственных лиц за выполнение профилактических мероприятий. Внесены изменения в должностные инструкции социального педагога, заместителя директора по ВР, классных руководителей. Разработаны Положения о постановке и снятии с учета детей «группы риска», семей и детей, находящихся в СОП.  Имеются  Положения о «Совете профилактики»  Педагоги школы активно принимают участие в проведении межведомственной профилактической операции «Подросток», участвуют в рейдах организованных КДН и ПДН в работе социального патруля.
В образовательных учреждениях  организована работа  по профилактике пропусков уроков, ежедневно ведется журнал посещаемости обучающихся. Проводится индивидуальная беседа с подростком и родителями, выясняются причины непосещения и  проводятся мероприятия по ликвидации этих причин. 
На каждого ребенка «группы риска» в школе разработаны планы ИПР, где отражается работа, проводимая с подростком, результат профилактической работы, паспорт семьи, характеристика ребенка, карточка индивидуального учета семьи несовершеннолетнего. Индивидуальная профилактическая помощь оказывается комплексно во взаимодействии социального педагога, психолога, классных руководителей, инспектора ПДН, медицинских работников. Подростки, состоящие на учете в ПДН и «группы риска» систематически проверяются по месту жительства, контролируется их занятость в кружках и секциях

Для организации работы по профилактике неуспеваемости  еженедельно просматриваются классные журналы заместителем директора по УВР. Выявляются дети, имеющие большое количество неудовлетворительных оценок по предметам. Приглашаются родители и учащиеся для собеседования, выясняются причины. Выстраивается план взаимодействия с учителями – предметниками, организуются дополнительные занятия по ликвидации пробелов. 

 Большое внимание  школа уделяет занятости детей дополнительным образованием. Дополнительное образования района представлено   МБУ ДО «Школа искусств, творчества и спорта».
 Кроме того, в течение учебного года проводится родительский всеобуч. Организовано проведение тематических родительских собраний с приглашением специалистов «Детская ложь и домашнее воровство»(3кл), «Как уберечь детей от наркотиков»(7-8 кл), «Профилактика суицидального и неадекватного поведения у подростков» (5-9кл), «Специфика профессионального выбора» (8-9 кл), индивидуальное медико – психологическое консультирование, привлекаются родители к школьным КТД, дням здоровья, спортивным соревнованиям. 

           Классные руководители, социальные педагоги, психологи используют различные формы и методы индивидуальной профилактической работы с обучающимися по воспитанию, оказанию социально–психологической, педагогической помощи несовершеннолетним. Работа ведется по направлениям

           • изучение особенностей личности подростков, занятия с психологом по коррекции их поведения;

           • посещение на дому с целью контроля подростков, их занятости в свободное от занятий, а также каникулярное время, подготовки к урокам;

           • посещение уроков для определения уровня подготовки учащихся к занятиям;

           • психолого-педагогическое консультирование родителей, учителей-предметников с целью выработки подходов к воспитанию и обучению подростков;

           • индивидуальные и коллективные профилактические беседы с подростками;

           • вовлечение подростков в общественно значимую деятельность через реализацию целевых локальных воспитательно-образовательных программ и проектов;

            • вовлечение обучающихся  в систему дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время.
       В образовательных организациях  установлено тесное сотрудничество с ПДН, КДН и ЗП при администрации Ливенского района. Сотрудники ОПДН МО МВД России «Ливенский»  осуществляют работу  в соответствии с действующим законодательством и нормативными документами. С этой целью систематически  посещают школы,  проводят индивидуальные и коллективные профилактические беседы с обучающимися, и несовершеннолетними, состоящими на различных профилактических учетах в школе, КДН, ПДН. Также проводятся беседы с родителями об ответственности за воспитание и обучение детей, необходимости контроля их время препровождения. Педагоги совместно с сотрудниками ПДН осуществляют рейды в социально опасные семьи и семьи где дети имеют проблемы в обучении и склонны к правонарушениям, а также осуществляют рейды по выявлению семей находящихся в социально опасном положении. Сотрудники ПДН совместно с управлением образования инициируют и являются активными участниками районных, общешкольных мероприятий профилактической направленности. В начале учебного года и в преддверии открытия школьных лагерей сотрудники ПДН изучают вопросы антитеррористической защищенности образовательных учреждений в рамках комиссий по приемке школ  и обеспечивают правопорядок во время проведения массовых общешкольных мероприятий (Первое сентября,  Последний звонок). 
Для снижения числа  правонарушений  среди подростков ежегодно организуется временное их трудоустройство. Согласно муниципальной  программе «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью в Ливенском районе» на  временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет  с целью приобщения их к труду, получения профессиональных навыков ежегодно  выделяется  70,0 тысяч рублей
          Образовательные учреждения района принимают участие в проведении мероприятий  по профилактике подростковой преступности и преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних.

