     Управление образования администрации Ливенского района размещает  информацию  о реализуемых в общеобразовательных организациях мерах нематериального стимулирования педагогических работников к осуществлению функций классного руководства.

        Механизм нематериального стимулирования сформирован непосредственно общеобразовательными организациями и  проявляется  в организации методических объединений, осуществляющих классное руководство. Классные руководители в условиях социального стимулирования привлекаются к принятию решений, участию в управлении коллективом, а также им предоставляется возможность участия в конкурсах профессионального мастерства, возможность повышение квалификации, участие в стажировках, вебинарах, семинарах и других мероприятиях образовательного характера.
        В педагогических коллективах образовательных организаций создан благоприятный психологический климат с учетом интересов всех педагогических работников, осуществляющих классное руководство.
        Образовательные организации обеспечивают моральное стимулирование педагогических работников, способствующее удовлетворению  потребности в уважении со стороны коллектива, администрации, родителей, обучающихся и социума с использованием всех форм поощрения деятельности по классному руководству:

        -публичное признание результатов труда педагогических работников, осуществляющих классное руководство, в виде благодарности с занесением в трудовую книжку, награждения почетными грамотами и благодарственными письмами различного уровня, размещения их фотопортретов с аннотациями на доске почета;

       -размещение информации об успехах социально-значимой деятельности педагогических работников, осуществляющих классное руководство, в СМИ и на официальных сайтах общеобразовательных организаций;
          -информирование родительской общественности о достижениях связанных с осуществлением педагогическими работниками классного руководства.

