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                                               ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту постановления « О бюджете  Козьминского сельского поселения Ливенского района на  2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Администрация  Козьминского сельского поселения

22 ноября 2021 года
17.00 час.

Председательствующий – Хорев А.А., председатель  Козьминского сельского Совета народных депутатов.
Присутствовали: жители  Козьминского сельского поселения - 23 чел, представители предприятий и  учреждений, расположенных на территории Козьминского сельского поселения – 9 чел. Итого присутствующих -  32 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
- проект решения «О бюджете Козьминского  сельского поселения Ливенского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

СЛУШАЛИ:
Хорева Александра Алексеевича, председателя   Козьминского сельского Совета народных депутатов,  в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения: «О бюджете Козьминского сельского поселения Ливенского района на  2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» опубликованных в  Информационном бюллетене  Козьминского сельского поселения от  19.10.2021  № 20. 
ВЫСТУПИЛИ: Хохлова Г.С., депутат Козьминского сельского Совета народных депутатов с предложением одобрить проект решения   «О бюджете  Козьминского сельского поселения Ливенского района на  2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
ГОЛОСОВАЛИ:  «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 
Рекомендовать  администрации  Козьминского сельского поселения принять проект решения  «О бюджете  Козьминского сельского поселения Ливенского района на  2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».


               Председательствующий                                           А.А.Хорев                                                  


