ПРОТОКОЛ  № 3
публичных слушаний в администрации Коротышского сельского поселения по проекту решения Коротышского сельского Совета народных    депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области»








          13 мая   2022 года










  Начало  17.00 часов








         Зал заседаний администрации 




                                         Коротышского сельского поселения


Председательствовал: Янзин С.Н.  – председатель Коротышского сельского Совета народных депутатов.

Секретарь- Проскурина Галина Николаевна, менеджер администрации поселения

Присутствовали: жители Коротышского сельского поселения – 18 человек, члены постоянных депутатских комиссий 

-по бюджету и муниципальной собственности, 

- по социальным вопросам, благоустройству и вопросам ЖКХ,

 представители партийных, общественных организаций.

Всего присутствовало – 21 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение  проекта   решения Коротышского сельского Совета народных                                                       депутатов «О внесении изменений в решение Коротышского сельского Совета народных депутатов от 07 апреля  2020 г.  № 37/184- СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области»»  докладывает Янзин С.Н. глава  администрации Коротышского 
    сельского поселения

РЕГЛАМЕНТ

время для информации по первому вопросу  -10 мин

выступления в прениях                                     -  5 мин


По вопросу повестки дня слушали Янзина С.Н.,  главу  администрации Коротышского сельского поселения,  он ознакомил присутствующих с проектом решения обнародованного (опубликованного) в  Информационном бюллетене Коротышского сельского поселения от 19.04.2022 года № 8.
Выступила: Зайцева М.В., медицинская сестра врача общей практики Коротышской врачебной амбулатории с предложением одобрить проект решения ««О внесении изменений в решение Коротышского сельского Совета народных депутатов от 07 апреля  2020 г.  № 37/184- СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области»»  

Голосовали:  «за»-единогласно.

Решили: Рекомендовать Коротышскому сельскому Совету народных депутатов Ливенского района Орловской области принять решение ««О внесении изменений в решение Коротышского сельского Совета народных депутатов от 07 апреля  2020 г.  № 37/184- СС «Об утверждении Правил благоустройства территории Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области»»  »

Вопросов от участников слушаний не поступило.

Председательствующий                                     С.Н. Янзин

Секретарь                                                            Г.Н. Проскурина

