ПРОТОКОЛ  № 1
публичных слушаний в администрации Коротышского сельского поселения









24 января  2022 года










 Начало  17.00 часов








         Зал заседаний администрации 



                                         Коротышского сельского поселения


Председательствующий: Янзин С.Н.  – председатель Коротышского сельского Совета народных депутатов.


Секретарь - Проскурина Галина Николаевна, менеджер администрации Коротышского сельского поселения


Присутствовали: жители Коротышского сельского поселения – 22 человека, депутаты Коротышского сельского Совета народных депутатов в количестве 5 человек, руководители предприятий, находящихся  на территории Коротышского сельского поселения в количестве 1 человек, представители политических партий в количестве 1 человек.
.

Всего присутствовало: 29 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области.


Слушали: Янзина Сергея Николаевича, председателя Коротышского сельского Совета народных депутатов он ознакомил присутствующих с проектом решения о внесении изменений и дополнений  в Устав Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области, обнародованного (опубликованного) в  Информационном бюллетене Коротышского сельского поселения от 22.12.2021 года № 29 .


Выступила: 

  Буланникова  Татьяна Николаевна, депутат Коротышского сельского Совета народных депутатов  , с предложением одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области.


Голосовали:  «за»-единогласно.

Решили: Рекомендовать Коротышскому сельскому Совету народных депутатов Ливенского района Орловской области принять решение о внесении изменений и дополнений в Устав Коротышского сельского поселения Ливенского района Орловской области.

Вопросов от участников слушаний не поступило.

Председательствующий:                                                   С.Н. Янзин

Секретарь:                                                                           Г.Н. Проскурина

