ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний в Вахновском сельском поселении

Зал заседаний администрации 




20 апреля 2023 года

Вахновского сельского поселения




Начало 14 часов 00 мин.

Председательствующий – Сергей Иванович Домаев – председатель Вахновского  сельского Совета народных депутатов
Присутствовали: депутаты Вахновского сельского Совета народных депутатов, руководители сельхозпредприятий, находящиеся на территории поселения, представители  партийных, общественных организаций в количестве 30 человек.
Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Вахновского сельского поселения Ливенского района Орловской области»

2. Рассмотрение проекта решения «Об итогах исполнения бюджета Вахновского сельского поселения Ливенского района за 2022 год»

Слушали по первому вопросу Сергея Ивановича Домаева, главу Вахновского сельского поселения Ливенского района. Докладчик в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Вахновского сельского поселения Ливенского района Орловской области» опубликованного в Информационном бюллетене Вахновского сельского поселения № 3 от 24.03.2023 г.
Выступил: Кожухов В.А. с предложением одобрить проект решения «О бюджете Вахновского сельского поселения Ливенского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
Голосовали «за»- единогласно

                      «против» - нет

                      «воздержались» - нет

Решили: Рекомендовать Вахновскому сельскому Совету народных депутатов принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Вахновского сельского поселения Ливенского района Орловской области»

Слушали по второму вопросу Ирину Ивановну Ефанову начальник отдела по финансам, бухгалтерскому учету и отчетностью Докладчик в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения «Об итогах исполнения бюджета Вахновского сельского поселения Ливенского района за 2022 год» опубликованного в Информационном бюллетене Вахновского сельского поселения № 3 от 24.03.2023 г.
Выступил: Фатахова С.А. с предложением одобрить проект решения «Об итогах исполнения бюджета Вахновского сельского поселения Ливенского района за 2022 год»
Голосовали «за»- единогласно

                       «против» - нет

                       «воздержались» - нет

Решили: Рекомендовать Вахновскому сельскому Совету народных депутатов принять решение «Об итогах исполнения бюджета Вахновского сельского поселения Ливенского района за 2022 год»

Председательствующий 



С.И. Домаев 

