         ПРОТОКОЛ

публичных слушаний   в Беломестненском сельском поселении

30 июля 2024 г. , 18-00 часов

            Администрация

                      Беломестненского сельского поселения


Председательствующий: Альянов А.И. – председатель Беломестненского сельского Совета  народных депутатов.


Присутствовали: жители Беломестненского сельского поселения в количестве 10 человек, представители предприятий, учреждений-3, депутаты Беломестненского сельского Совета народных депутатов-8.





ПОВЕСТКА ДНЯ:


1.Рассмотрение проекта решения Беломестненского сельского Совета народных депутатов «О  внесении изменений и дополнений  в Устав  Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области».
Слушали по первому вопросу: Альянова А.И. – председателя Беломестненского сельского Совета народных депутатов в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения Беломестненского сельского Совета народных депутатов  «О внесении изменений и дополнений  в Устав Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области», опубликованного  в Информационном бюллетене Беломестненского сельского поселения от 02.07.2024 г. № 11.


Выступил: Гревцов А.А. депутат Беломестненского сельского Совета народных депутатов,  с предложением одобрить  проект решения Беломестненского сельского Совета народных депутатов «О  внесении изменений и дополнений в Устав Беломестненского сельского поселения Ливенского района Орловской области».




Голосовали: «за» - единогласно.


Решили: Рекомендовать  Беломестненскому сельскому Совету народных депутатов  принять решение «О внесении  изменений и дополнений в Устав Беломестненского  сельского Совета народных депутатов Ливенского района Орловской области».

Голосовали: «за»-единогласно.


Председательствующий     
                             А.И.Альянов
